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2019 m. spalio 31 d.

Komandiruotės ataskaita

Komandiruotės laikas: 2019  m. spalio 21 - 24 d.

Komandiruotės vieta: Via Augusto Bolletta, 29, Folinjas, Italija.

Komandiruotės tikslas: dalyvavimas tarptautinio bendradarbiavimo susitikime.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) atstovas buvo kviečiamas dalyvauti bendradarbiavimo susitikime, kurio metu buvo aptariamas lėtojo turizmo potencialas partnerių šalyse, pristatomi galimi paslaugų teikėjai ir produktų gamintojai. Susitikimo metu didelis dėmesys buvo skiriamas savo krašto identiteto, kaip svarbiausio turistinio traukos elemento, suvokimui ir išgryninimui. Po šalių prisistatymo buvo išsakytos pastabos ir pasiūlymai, susiję su paslaugų ar produktų tobulinimu, kad jie atitiktų lėtojo turizmo koncepciją ir galėtų būti įtraukiami į tarptautinę lėtojo turizmo paslaugų / produktų duomenų bazę. 

Susitikimo metu buvo pristatytas lėtojo turizmo ženklas, ženklo naudojimo vadovas, pristatyta internetinės svetainės koncepcija ir dizainas, nurodytos gairės būsimų lėtojo turizmo  produktų teikėjų fotografijų kūrimui.  

Po teorinės susitikimo dalies susitikimo dalyviai turėjo galimybę patys įvertinti potencialius lėtojo turizmo produktus ir paslaugas Umbrijos regione. Vertinimo metu reikėjo atlikti paslaugų analizę ir pasiūlyti sprendimus, kaip produktas ar paslauga turėtų būti vystomi toliau, kad atitiktų lėtojo turizmo koncepciją.

Šis susitikimas dalyviams padėjo geriau suprasti, kuria linkme reikėtų pakreipti savo šalies teikėjų vystomas paslaugas ar produktus, kad jie taptų konkurencingais ir patraukliais užsienio turizmo rinkoje.  
PRIDEDAMA. Susitikimo fotografijos.
VPS  viešųjų ryšių specialistė                                                                             Henrieta Miliauskienė 
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