ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS NR.6
2023 m.  rugpjūčio 30 d., 17.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.6 vyko nuo 2023 m. rugpjūčio 28  d. 21.30 val. iki  2023 m. rugpjūčio  30 d., 17.00 val. 
Svarstymui pateiktas klausimas: 1. Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo. 
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė   Vida Vrubliauskienė  

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: 
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; Paulius  Čeponas -  dzukija.suvalkija@saugoma.lt; paulius.ceponas@saugoma.lt  Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius - laurynas.laukevicius@birstonas.lt; Erneidas  Kazakevičius ernius23@gmail.com;
Nuo 2023 m. rugpjūčio 28  d. 21.30 val. iki  2023 m. rugpjūčio  30 d., 17.00 val. iš 12 VVG valdybos narių balsavo 12 valdybos narių: 
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; Paulius  Čeponas -  dzukija.suvalkija@saugoma.lt; paulius.ceponas@saugoma.lt  Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius - laurynas.laukevicius@birstonas.lt; Erneidas  Kazakevičius ernius23@gmail.com Kvorumas yra
1.SVARSTYTA.  Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo.
 Paaiškinimas dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūros  Nr.6  klausimo svarstymo:: 

Pagal  vietos plėtros strateginio  dokumento   13.1.2.  eilutėje numatytus įgaliojimus VVG valdybai  priskirta, kad „pagal kompetenciją planuoja ir nustato VVG veiklos gaires, sprendžia dėl įvairių VVG veiklos strategijų, tyrimų rengimo, sprendžia dėl VVG dalyvavimo įvairiose programose, projektuose, renginiuose, tvirtina trumpalaikius VVG veiklos planus ir kitus įvairius, aktualius strateginius dokumentus, gali inicijuoti VVG strategijos tikslinimus, keitimus  bei rengti ir tvirtinti kitus  dokumentus nustatytus VVG valdybos  darbo reglamente“. 
Vietos plėtros strategijos (toliau - VPS) keitimas vykdomas  VVG  sprendimu: 
VPS priemonės „Ūkio ir verslo plėtra“ (kodas LEADER-19.2-6)  veiklos srityje „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“  kodas LEADER-19.2-6.4  padidinamas vietos projektų skaičius iš 14 į 15, o darbo vietų skaičius iš 25 į 26.

VPS priemonėje  „Bendruomeninių paslaugų kūrimas ir plėtra“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9) sumažinamas  vietos projektų skaičius iš 6 į  5 ir darbo vietas iš  6 į 5. 
VPS keitimas vykdomas  dėl to, kad pagal VPS įgyvendinimo  ir LR žemės ūkio ministerijos planus visos vietos projektų paramos lėšos turi būti kontraktuotos  iki  2023 m. gruodžio 31  d. Paprasto  kvietimo teikti vietos projektus Nr.37 ir Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.38 VPS priemonė  „Bendruomeninių paslaugų kūrimas ir plėtra“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9) nebuvo visų kvietimams  numatyto paramos lėšų  poreikio ir liko 50 000,00 Eur., o  Paprasto  kvietimo teikti vietos projektus Nr.37 metu susiformavo didelis lėšų poreikis ir parengtas rezervinis vietos projektų sąrašas VPS priemonės „Ūkio ir verslo plėtra“ (kodas LEADER-19.2-6)  veiklos srityje „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“  kodas LEADER-19.2-6.4., todėl  paramos lėšos 50 000,00 iš  VPS priemonės  „Bendruomeninių paslaugų kūrimas ir plėtra“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9) keliamos į VPS priemonės „Ūkio ir verslo plėtra“ (kodas LEADER-19.2-6)  veiklos srityje „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“  kodas LEADER-19.2-6.4., kurios suteiks galimybę finansuoti rezerviniame sąraše stovinčius tinkamus finansuoti  vietos projektus, kurie galimai sukurs daugiau negu 1 darbo vietą. Atsižvelgiant į tai  bus efektyviau panaudotos VPS paramos lėšos ir pasiekti aukštesni rezultatai. 
Bendras  vietos projektų ir darbo vietų skaičius VPS   nesikeičia, tad keitimas neigiamos įtakos VPS  neturės.
NUTARTA. 1. Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo.
Pakeisti VPS taip:

VPS priemonės „Ūkio ir verslo plėtra“ (kodas LEADER-19.2-6)  veiklos srityje „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“  kodas LEADER-19.2-6.4  padidinamas vietos projektų skaičius iš 14 į 15, o darbo vietų skaičius iš 25 į 26.

VPS priemonėje  „Bendruomeninių paslaugų kūrimas ir plėtra“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9)
sumažinamas  vietos projektų skaičius iš 6 į  5 ir darbo vietas iš  6 į 5.  Bendras  vietos projektų ir darbo vietų skaičius   nesikeičia, tad keitimas neigiamos įtakos VPS  neturės
                11- „už“,    

  0   - „prieš“,     

  1   -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Procedūros  pirmininkas                                                                                        Ingrida Raguckienė                                                                                        
Rašytinio sprendimo priėmimo 
procedūros   sekretorė                                                                                          Vida Vrubliauskienė  
