ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS NR.11
2023 m.  gruodžio 10 d., 17.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.11 vyko nuo 2023 m. gruodžio 7 d. 15.00 val. iki  2023 m.  gruodžio 10 d., 17.00 val. 
Svarstymui pateiktas klausimas: 1. Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo. 
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkė  Ingrida Raguckienė
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė   Vida Vrubliauskienė  

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: 
Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; Paulius  Čeponas -  paulius.ceponas@saugoma.lt;   Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius - laurynas.laukevicius@birstonas.lt; Erneidas  Kazakevičius ernius23@gmail.com;
Nuo 2023  m.  gruodžio 7 d. 15.00 val. iki  2023 m.  gruodžio 10 d., 17.00 val. iš 12 VVG valdybos narių balsavo 10 valdybos narių. Kvorumas yra:
Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; Paulius  Čeponas - paulius.ceponas@saugoma.lt   Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt; Erneidas  Kazakevičius ernius23@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  
1.SVARSTYTA.  Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo.
 Paaiškinimas dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūros  Nr.11  klausimo svarstymo:
 Pasikeitus teisėms aktams VVG atsirado nauja galimybė  gauti papildomai EURI (Europos Sąjungos ekonomikos gaivinimo priemonė atsigavimui po COVID-19 krizės paremti) virškontraktavimo lėšų iki 80 000 tūkst. Eur. VVG tai aktualu, nes  jau EURI lėšos paskirstytos  vietos projektams ir EURI rezerviniame sąraše yra  EURI  vietos projektas. 

Pagal VVG  įstatų 52.14 punktą ir vietos plėtros strategijos dokumento 13.1.2. eilutėje numatytus įgaliojimus VVG valdybai  priskirta, funkcija pagal kompetenciją planuoti ir nustatyti VVG veiklos gaires, spręsti dėl įvairių VVG veiklos strategijų, tyrimų rengimo, spręsti dėl VVG dalyvavimo įvairiose programose, projektuose, renginiuose, tvirtinti trumpalaikius VVG veiklos planus ir kitus įvairius, aktualius strateginius dokumentus. VVG valdyba gali inicijuoti VVG strategijos tikslinimus, keitimus  bei rengti ir tvirtinti kitus  dokumentus nustatytus VVG valdybos  darbo reglamente. 
1.  Taip pat pakeisti teisės aktai, kurie tiesiogiai susiję su  šiuo VPS keitimu:

2. LR žemės ūkio ministro 2023 m. gruodžio 5 d. įsakymas Nr. 3D-809 „Dėl žemės ūkio ministro 2016 m. sausio 8 d. įsakymo Nr. 3D-8 „Dėl Vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo (toliau – Taisyklės ),  81.3. punkto pakeitimas apibrėžia, tai kad  VPS ir VPS paramos sutarties keitimai dėl galimybės virškontraktuoti vietos projektams skirtą paramos sumą,  nukreipiama vadovautis VPS lėšų Metodikos 151 punktu, atliekami VPS vykdytojos, su Agentūra suderinus VPS ir VPS paramos sutarties keitimus. Šis keitimas neįskaitomas į VPS keitimų skaičių, nurodytą Taisyklių 82.7 papunktyje. 

https://e-seimas.lrs.lt/portal/legalAct/lt/TAD/1e38b71293ae11eea70ce7cabd08f150?positionInSearchResults=0&searchModelUUID=cdbe6722-8254-4218-a59b-b09c83070fcb .
2. LR žemės ūkio ministro 2023 m. gruodžio 5 d. įsakymas 3D-808 „Dėl žemės ūkio ministro 2015 m. rugpjūčio 20 d. įsakymo Nr. 3D-647 „Dėl Paramos vietos plėtros strategijoms įgyvendinti bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu skyrimo ir skaičiavimo metodikų patvirtinimo“ pakeitimo“ (Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministerija) (toliau- Metodika). pakeistas 151 punktas, kai  VVG  papildomai gali nusimatyti  EURI  virškontraktavimo lėšas iki 80 000,00 tūkst. Eur. 151. Vietos projektams, finansuojamiems EURI lėšomis, virškontraktuoti VVG gali skirti iki 80 000 Eur.“
Pažymėtina, kad  VPS ir VPS paramos sutarties keitimai dėl galimybės virškontraktuoti vietos projektams skirtą paramos sumą, vadovaujamasi  Taisyklėmis ir  VPS lėšų metodikos 151 punktu, atlieka VVG, o vėliau suderinamas keitimas su Agentūra  ir keičiama tiek  VPS, tiek  VPS paramos sutartis. Šis keitimas neįskaitomas į VPS keitimų skaičių, nurodytą Taisyklių 82.7 papunktyje.
 (žr.: https://eseimas.lrs.lt/portal/legalAct/lt/TAD/1a5a6b7293ae11eea70ce7cabd08f150?jfwid=162bh1bcnw)
Atsižvelgiant į tai kas išdėstyta, vykdomas Vietos plėtros strategijos (toliau - VPS) keitimas, t. y. į VPS  11 lentelės „VPS finansinio  planas“ papildomai įtraukiama eilutė  ir nusimatoma  EURI  virškontraktavimo lėšos iki 80 000,00 tūkst. Eur. VPS bendras  vietos projektų ir darbo vietų skaičius VPS netikslinamas. Keitimas neigiamos įtakos VPS  neturės. EURI virškontraktavimo lėšos gali būti skiriamos tik  EURI vietos projektams ir  EURI rezerviniame sąraše esantiems vietos projektams.
NUTARTA. 1. Dėl vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo.
 Keičiama/papildoma nauja eilute vietos plėtros strategijos 11 lentelė „VPS finansinio  planas“, kurioje nusimatoma  EURI  virškontraktavimo lėšos iki 80 000,00 tūkst. Eur. VPS bendras  vietos projektų ir darbo vietų skaičius netikslinamas. VPS keitimas neigiamos įtakos VPS  neturės. EURI virškontraktavimo lėšos gali būti skiriamos tik  EURI vietos projektams ir  EURI rezerviniame sąraše esantiems vietos projektams.
              10   - „už“,    

0   - „prieš“,     

2    -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Procedūros  pirmininkas                                                                                        Ingrida Raguckienė                                                                                        
Rašytinio sprendimo priėmimo 
procedūros   sekretorė                                                                                          Vida Vrubliauskienė  
