ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS   PROTOKOLAS  NR.24
2022  m. spalio 29 d., 12.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.23 vyko nuo 2022 m. spalio 27  d., 12.00 val.   iki  2022 m. spalio 29 d.,  12.00 val.   
Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl  darbuotojo darbo krūvio padidinimo.
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė Vida Vrubliauskienė. 

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: 

Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com; Rūtai Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Editai Duobienei editmon@gmail.com; Sauliui Belickui - sauliusbel@gmail.com; Simonai Vasiliauskaitei - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelijai Semionovienei - aurelija@tarzanija.lt .

Nuo 2022 m. spalio 27 d., 12.00 val.   iki  2022 m. spalio 29 d.,  12.00 val. balsavo  9 VVG valdybos nariai: Tomas Vailionis - tomas.vailionis@gmail.com;  Milda Stanevičienė - eiciunai@gmail.com; Vytas Kederys - vytas.kederys@gmail.com, Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Andrius Karlonas - andriuskarlonas@gmail.com; Rūta Matonė - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Edita Zagurskienė - editazagurskiene@gmail.com; 
Kvorumas yra.
1.SVARSTYTA.  Dėl  darbuotojo darbo krūvio padidinimo
 Paaiškiname, kad Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūra  Nr. 24 organizuojama, atsižvelgiant į tai, kad Alytaus rajono vietos veiklos grupė (toliau - VVG)  2022 m. rugsėjo 12 d. gavo  VVG  VPS finansininkės – buhalterės  Jolitos Krasauskienės prašymą nuo 2022 m. lapkričio 1 d.  sumažinti darbo krūvį iki 0,25 etato dėl asmeninių priežasčių (prašymas pridedamas). VVG VPS finansininkė – buhalterė Jolita Krasauskienė viena augina mažametį vaiką iki 14 m. Atsižvelgiant į tai, kad  po skelbto konkurso VVG  nuo 2022 m. rugpjūčio 1 d. 0,25 krūviu dirba antra VVG VPS finansininkė Gintarė Astrauskaitė – Marčiukaitienė bei šiuo metu  jai auga darbo krūvis, o nuo 2022 m. lapkričio 1 d.  yra neužimtas 0,5 VPS finansininko – buhalterio  krūvis, todėl VPS finansininkė Gintarė Astrauskaitė – Marčiukaitienė pateikė prašymą  (pridedama)   nuo 2022 m. lapkričio 1 d. dirbti 0,75 etato  VVG VPS finansininkės – buhalterės pareigybėse. Darbuotoja turi aukštąjį buhalterinį išsilavinimą ir turi daugiau kaip 2 metų buhalterinės apskaitos tvarkymo darbo patirtį bei yra susipažinusi su ne pelno organizacijų  finansinės apskaitos tvarkymu, turi šio darbo patirties bei šiuo metu dirba praktinį darbą VVG,  todėl atitinka  Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2015 m. gegužės 4 d. įsakymu Nr. 3D-343 patvirtintas „Vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, atrankos taisyklių“ 15.2.2. punkte bei VVG specifinius VPS finansininkui – buhalteriui keliamus reikalavimus, kai VPS buhalterinės apskaitos specialistui ir (arba) finansininkui  būtina  turėti aukštąjį išsilavinimą ir ne mažesnę nei 2 m. darbo patirtį buhalterinės apskaitos tvarkymo ir (arba) finansų valdymo srityje. VVG papildomas reikalavimą.
Atsižvelgiant į tai nuo 2022 m.  lapkričio 1  d.  pakeisti VVG VPS finansininkės – buhalterės Gintarės Astrauskaitės – Marčiukaitienės darbo krūvį pakeisti ir padidinti iš 0.25 į 0,75, taikant VPS finansininkės – buhalterės pareigybėse, darbo užmokesčiui  nustatytą  koeficientą 9,4  ir  nuo 2022 m. lapkričio 1 d. darbo užmokestį už  0,5 krūvį  i  iš    vietos plėtros strategijos  projekto  „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos  bendruomenių inicijuota  vietos plėtros strategija  2015 - 2020  metams“  administravimo lėšų. 
NUTARTA.  Dėl  darbuotojo darbo krūvio padidinimo.
Nuo 2022 m.  lapkričio 1  d.  pakeisti VVG VPS finansininkės – buhalterės Gintarės Astrauskaitės – Marčiukaitienės darbo krūvį pakeisti ir padidinti iš 0.25 į 0,75, taikant VPS finansininkės – buhalterės pareigybėse, darbo užmokesčiui  nustatytą  koeficientą 9,4  ir  nuo 2022 m. lapkričio 1 d. darbo užmokestį už  0,5 krūvį  mokėti  iš  vietos plėtros strategijos  projekto  „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos  bendruomenių inicijuota  vietos plėtros strategija  2015 - 2020  metams“  administravimo lėšų, 

    9 - „už“,    

    0 - „prieš“,     

    3 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo

 procedūros  pirmininkas                                                                                    Andrius Karlonas

Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                     Vida Vrubliauskienė

sekretorė                                          
