
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS NR.26
2023 m. sausio 11 d., 17.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.26 vyko nuo 2023 m. sausio 9  d. 21.25 val. iki  2023 m.  sausio 11 d., 17.00 val. 
Svarstymui pateiktas klausimas: 1. Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo. 
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė   Vida Vrubliauskienė  

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com;; Rūtai Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Editai Jakučionienei editmon@gmail.com; Sauliui Belickui - sauliusbel@gmail.com; Simonai Vasiliauskaitei - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelijai Aldonytei  - aurelija@tarzanija.lt
Nuo 2023 m. sausio 9 d. 21.25 val. iki  2023 m.  sausio 11 d., 17.00 val.  iš 12 VVG valdybos narių balsavo  visi  12 valdybos nariai. 
Kvorumas yra.
1.SVARSTYTA.  Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo.
 Paaiškinimas dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūros  Nr.26  klausimo svarstymo::

Alytaus rajono vietos veiklos grupė (toliau - VVG) 2023 m. sausio 3 d.  gavo  žodines LR žemės ūkio ministerijos pastabas dėl VVG rezultatyvumo vertinimo, kad sulėtėjo VPS įgyvendinimas.  2022 m. VPS įgyvendinimas sulėtėjo dėl pandemijos ir dėl ekonominių priežasčių susijusių su  karu Ukrainoje, o to išdava  vietos   projektų sutarčių  nutraukimas, nes vietos projektų vykdytojams nepakako paramos lėšų suplanuotiems projektams įgyvendinti. Nutrauktų sutarčių  bendra suma 196 000,00 Eur.
2023 m. sausio 2 d. baigėsi VVG  Paprastas  kvietimas teikti vietos projektų paraiškas Nr. 35,  (toliau - kvietimas  Nr. 35), kuriam, buvo  skirta  371 736,28  Eur. Gauta naujų  paraiškų už 100 174,71 Eur ir  po kvietimo, atskirose VPS priemonėse/ veiklos srityse vis tiek  liko lėšų ( priemonėje kodas LEADER-19.2-6.2 – 96 512,84 Eur;  priemonėje kodas LEADER-19.2-SAVA – 9  - 154 713,68 Eur; priemonėje kodas LEADER-19.2-7.2   - 12 834,00  Eur ) , todėl  turi būti vykdomas VPS  keitimas ir lėšų perskirstymas, atsižvelgiant  lėšų poreikio tendencijas.  Svarbiausia, kad  buvo negauta paraiškų, skirtų verslo pradžios projektų vystymui už 96 512,84 Eur, todėl šias lėšas būtina nukreipti verslo plėtros priemonei  „Ūkio ir verslo plėtra“  2 veiklos sritis „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“ (kodas LEADER-19.2-6.4), nes  iki 2023 m. rugpjūčio 25 d. galioja  rezervinis vietos projektų sąrašas, sudarytas  šiai priemonei. Lėšų poreikis rezerviniame sąraše esantiems 3  (trims) vietos  projektams - 187 584,15 Eur. Rezerviniame sąraše esančių  vietos projektų  atrankos balai pasiskirstę sekančiai  85, 80 ir 60 balų. Tai aukšti  vietos projektų balai, nes praeinamasis vietos projektų  konkurso balas yra 40. 
 Kiti keitimai vykdomi patikslinat priemonės aprašuose numatytų vietos projektų skaičius, padidinat EURI paramos sumą vienam projektui,  vykdomi veiklos plano tikslinimai, papildymas lėšomis LEADER-19.2-SAVA – 7 priemonę į kurią iš  LEADER-19.2-SAVA –9 perkelta  44  432,97  Eur pilniems dviems   vietos projektams trūkstama suma. 
 Taip pat 2023 m. sausio 2 d. gavome Vytaro Radzevičiaus pranešimą, kad jis  nutraukia  vietos projekto sutartį Nr. ALYT–LEADER–6A-D-6-2-2018. Paramos sutartis su pareiškėju  buvo sudaryta 2019 m. gegužės 21 d. paramos sumai - 82 400,00 Eur.  Lėšos grįžta į priemonę  „Ūkio ir verslo plėtra“  2 veiklos sritį „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“ (kodas LEADER-19.2-6.4). Pakeitus VPS  lėšų užteks visiems rezerviniame sąraše esantiems projektams, nes jie atrankos vertinimą yra .praėję, todėl bus keliami į tinkamumo vertinimą.  

Pakeista vietos plėtros strategija leistų  finansuoti visus veiklos srities  LEADER-19.2-6.4. rezerviniame sąraše esančius vietos projektus ir paspartėtų strategijos įgyvendinimas.  
Iš viso rodiklių skaičiai  beveik nesikeičia, nors   lėšos  ir projektai yra perdėliojami. Bendras projektų skaičius išlieka 57 vnt. ir  darbo vietų skaičius  padidėja iš 55,27  vnt.  į  ‚56“.  Vienu bendruomeninio  verslo priemonės  LEADER-19.2- SAVA- 9    projektu sumažėja, bet  papildoma  darbo vieta bus sukurta kitoje  priemonėje  LEADER-19.2- SAVA- 7, taikant  tą pačią  paramos vienai darbo vietai sumą 50 000,00 Eur. Taip pat vienu projektu padidiname  priemonės veiklos sritis  LEADER-19.2-7.2  ir rodikliai išsilygina. 
 Detali informacija yra  pateikiama  pakeistoje VPS, kuri pridėta. 2023 m. sausio 9 d. VPS VP vertinimo stadijoje yra 10 VP  už sumą 495 819,71 Eur, o  rezerviniame sąraše yra 3 VP  paramos sumai - 187 584,15 Eur, kurių trūksta priemonės kodas LEADER-19.2-6 veiklos srityje kodas LEADER-19.2-6.4.  Iš viso gautų VP yra 13 - paramos sumai iki 683 404,00  Eur, todėl svarbu keisti VPS, kad rezerviniame sąraše esantys projektai būtų finansuoti bei kuo skubiau įvertinti VP, kad būtų  kontraktuota minėta suma.
Artimiausiu metu planuojama skelbti kvietimą, tačiau tik po VPS keitimo, bus   galima   Paprasto kvietimo  teikti  vietos  projektus  Nr.36   biudžete sudėti  VPS likusių priemonių paramos  lėšų likučius.
	VPS priemonės „Bendruomeninių paslaugų kūrimas ir plėtra“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9)
	nuo
iki
2023-02-20

2023-03-21


	VPS priemonė  „Vietos turizmo skatinimas, dzūkų etninės kultūros puoselėjimas“  LEADER-19.2-SAVA-7)
	      nuo                 2023-02-20

       iki                  2023-03-21

	Priemonės  „Ūkio ir verslo plėtra“  2 veiklos sritis „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“ (kodas LEADER-19.2-6.4) (Euri lėšos)
	      nuo                 2023-02-20

       iki                  2023-03-21


Pagal  vietos plėtros strateginio  dokumento   13.1.2.  eilutėje numatytus įgaliojimus VVG valdybai, nustatyta, kad VVG valdyba  „pagal kompetenciją planuoja ir nustato VVG veiklos gaires, sprendžia dėl įvairių VVG veiklos strategijų, tyrimų rengimo, sprendžia dėl VVG dalyvavimo įvairiose programose, projektuose, renginiuose, tvirtina trumpalaikius VVG veiklos planus ir kitus įvairius, aktualius strateginius dokumentus, gali inicijuoti VVG strategijos tikslinimus, keitimus  bei rengti ir tvirtinti kitus  dokumentus nustatytus VVG valdybos  darbo reglamente“. 
Pridedame lyginamąjį vietos plėtros strategijos dokumentą su paaiškinimais ir pagrindimais. 
Kviečiama balsuoti ir patvirtinti VVG vietos plėtros strategijos Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015-2020 metams“ keitimą ir nustatyti, kad iki 2023 m. sausio 12 d. pateikti  Nacionalinei mokėjimo agentūrai  prie Žemės ūkio ministerijos VPS su pakeitimais (pridedama)
 NUTARTA. 1. Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo.
 Patvirtinti VVG vietos plėtros strategijos Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015-2020 metams“ keitimą  ir iki 2023 m. sausio 12 d. teikti  Nacionalinei mokėjimo agentūrai  prie Žemės ūkio ministerijos (VPS   su keitimais tekste – lyginamais variantas pridedamas).
12  - „už“,    

 0 - „prieš“,     

 0 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Procedūros  pirmininkas                                                                                          Andrius Karlonas                                                                                        
Rašytinio sprendimo priėmimo 
procedūros   sekretorė                                                                                          Vida Vrubliauskienė  
