
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS NR.33
2023 m. kovo 31 d., 12.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.33 vyko nuo 2023 m. kovo 29  d. 19.30 val. iki  2023 m.  kovo 31 d., 12.00 val. 
Svarstymui pateiktas klausimas: 1. Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo. 
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė   Vida Vrubliauskienė  

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com;; Rūtai Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Editai Duobienei editmon@gmail.com; Sauliui Belickui - sauliusbel@gmail.com; Simonai Vasiliauskaitei - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelijai Aldonytei  - aurelija@tarzanija.lt
Nuo 2023 m. kovo 29 d. 19.30 val. iki  2023 m. kovo 31 d., 12.00 val.  iš 12 VVG valdybos narių balsavo 10 valdybos nariai: Milda Stanevičienė - eiciunai@gmail.com; Rūta Matonė - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andrius Karlonas - andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomas Vailionis tomas.vailionis@gmail.com;  Vytas Kederys - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnas Kuzmickas – ssspeakerisss@gmail.com;  Edita  Zagurskienė- edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Edita Duobienė - editmon@gmail.com; Simonaa Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė  - aurelija@tarzanija.lt
Kvorumas yra.
1.SVARSTYTA.  Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo.
 Paaiškinimas dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūros  Nr.33  klausimo svarstymo:: 

Pagal  vietos plėtros strateginio  dokumento   13.1.2.  eilutėje numatytus įgaliojimus VVG valdybai  priskirta, kad „pagal kompetenciją planuoja ir nustato VVG veiklos gaires, sprendžia dėl įvairių VVG veiklos strategijų, tyrimų rengimo, sprendžia dėl VVG dalyvavimo įvairiose programose, projektuose, renginiuose, tvirtina trumpalaikius VVG veiklos planus ir kitus įvairius, aktualius strateginius dokumentus, gali inicijuoti VVG strategijos tikslinimus, keitimus  bei rengti ir tvirtinti kitus  dokumentus nustatytus VVG valdybos  darbo reglamente“. 
VPS keitimas vykdomas dėl  LR žemės ūkio ministro 2016 m. sausio 8 d. įsakymo Nr. 3D-8 „Dėl Vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo (TAR, 2023-03-07, Nr. 4082) kai taisyklės  buvo pakeistos  ir  papildytos  81.3 papunkčiu:
 „81.3. VPS ir VPS paramos sutarties keitimai dėl galimybės virškontraktuoti iki 5 proc. vietos projektams skirtos paramos sumos, vadovaujantis VPS lėšų metodika, atliekami VPS vykdytojos, su Agentūra suderinus VPS ir VPS paramos sutarties keitimus. Šis keitimas neįskaitomas į VPS keitimų skaičių, nurodytą Taisyklių 82.7 papunktyje“

Atsižvelgiant į tai skaičiuojamas 5 procentų virškontraktavimas  taip; 

3 059 568,00 Eur (lėšos visiems VOS vietos projektams) x 5 proc. (leistinas virškontraktavimas)

= 152 978,00 Eur  (virškontraktavims Eur ) =3 059 568,00 Eur +  152 978,00 Eur  = 3 212 546,00 

 Eur, todėl VPS pakeistos/papildytos arba sukurtos šios eilutės  šios VPS eilutės:  11.14., 11.2.9., 11.2.10.   

 Kiti VPS  rodiklių skaičiai  nesikeičia, nors   lėšos   vietos projektui   keičiamos – padidinamos   ir turės  teigiamą įtaką  VPS.  Bendras projektų skaičius išlieka „57 vnt.“ ir  darbo vietų skaičius  ‚56“.  

 Detali informacija yra  pateikiama  pakeistoje VPS, kuri pridėta
Alytaus rajono vietos veiklos grupė (toliau - VVG) privalo keisti vietos plėtros strategiją dėl  gauto papildomo virškontaktavimo 5 proc., kuris prideda VPS papildomų lėšų 5 proc. ir vietoj turėtų 3 059 568,00 Eur VPS paramos lėšų nuo šiol bus  - 3 212 546,00 Eur.
 Taip pat VPS priemonės  kodas LEADER-19.2-6 veiklos srityje kodas LEADER-19.2-6.4 ir rezerviniame sąraše  buvo 3 VP, kuriems  buvo reikalinga  paramos sumai - 187 584,15 Eur  ir tokių  paramos lėšų atsirado pareiškėjams nutraukus paramos sutartis. Tada  pradėtas rezervinio sąrašo vietos projektų tinkamumo vertinimas, tačiau  2 pareiškėjai  tinkamumo vertinimo metu atsiėmė 2 (du) vietos projektus paramos sumai 113 695,00 Eur., tad liko laisvų nepanaudotų  paramos lėšų  113 695,00 Eur, Atsižvelgiant į tai, kad VPS   priemonės kodas LEADER-19.2-6  veiklos srityje kodas LEADER-19.2-6.4  1 (vienam) vietos projektui galima paramos suma -  82 400,00 Eur ir  siekiant tolygumo skirstant vietos projektų paramą bei  pasiekti suplanuotus VPS  rodiklius,  likusi  laisvų lėšų suma  113 695,00 Eur reikia padalinti 2 vietos projektams ir nustatyti mažesnę paramos sumą likusiems 2 vietos projektams,  t.y.113 695,00 Eur /2 vietos projektai  = 56 847,50  Eur,     
Artimiausiu metu planuojama skelbti kvietimą kodas LEADER-19.2-6.4), tačiau tik po VPS keitimo,  kai bus   galima    pateikti Paprasto kvietimo  teikti  vietos  projektus  Nr.37   biudžetui  turimus   VPS likučius, o   paprastas kvietimas  Nr. 36 baigsis 2023 04 15.
	Priemonės  „Ūkio ir verslo plėtra“  2 veiklos sritis „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“ (kodas LEADER-19.2-6.4) 
	      nuo                 2023-05-06
       iki                  2023-06-06


Pridedame lyginamąjį vietos plėtros strategijos  VPS  dokumentą su paaiškinimais ir pagrindimais. 
Kviečiama balsuoti ir patvirtinti VVG vietos plėtros strategijos Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015-2020 metams“ keitimą ir nustatyti, kad. pateikti  Nacionalinei mokėjimo agentūrai  prie Žemės ūkio ministerijos VPS su pakeitimais (pridedama).
 NUTARTA. 1. Dėl   vietos plėtros strategijos keitimo tvirtinimo.
 Patvirtinti VVG vietos plėtros strategijos Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015-2020 metams“ keitimą  ir. teikti  Nacionalinei mokėjimo agentūrai  prie Žemės ūkio ministerijos (VPS   su keitimais tekste – lyginamais variantas pridedamas). 
Taip pat   paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 37 VPS priemonės  kodas LEADER-19.2-6 veiklos srityje kodas LEADER-19.2-6.4 sumažinti paramos sumą  vienam vietos projektui iki 56 847,50  Eur.
Patvirtinti kvietimo  grafiką   nuo   2023-05-06  iki 2023-06-06:  
	Priemonės  „Ūkio ir verslo plėtra“  2 veiklos sritis „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“ (kodas LEADER-19.2-6.4) 
	      nuo                 2023-05-06
       iki                  2023-06-06


              10  - „už“,    

 0   - „prieš“,     

 2   -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Procedūros  pirmininkas                                                                                          Andrius Karlonas                                                                                        
Rašytinio sprendimo priėmimo 
procedūros   sekretorė                                                                                          Vida Vrubliauskienė  
