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ALYTAUS RAJONO VIETOS  VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS
POSĖDIS (ORGANIZUOTAS HIBRIDINIU BŪDU:GYVAI IR NUOTOLIU) NR. 1

2022 m. balandžio 12 d. (trečiadienis),  16.00 val.,
administruojama iš Alytaus rajono vietos veiklos grupės patalpų, Naujoji g. 48, Alytus.

         Posėdis organizuotas Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko iniciatyva, pagal 54 VVG įstatų punktą Alytaus rajono VVG valdybos nariai (toliau – valdybos  nariai) apie susirinkimą buvo informuoti el. paštu ir VVG interneto svetainėje https://alytausrvvg.lt/organizuojamas-pirmasis-naujai-perrinktos-vvg-valdybos-posedis/  (darbotvarkė, el. kvietimas ir skelbimas  pridedama).
Vadovaujantis 2021 m. balandžio 28 d. Alytaus rajono vietos veiklos grupės visuotinio narių susirinkimo  Nr. 20 pavirtinto „Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos darbo reglamento“  21 punktu  ir jo papunkčiais,  VVG valdybos posėdis organizuotas hibridiniu būdu: gyvai ir nuotoliu. 
        Iš viso VVG valdybos narių yra 12 (Simona  Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com;  ,  Ingrida Raguckienė -merkeviciute.ingrida@gmail.com;,  Liudmila Makselienė - liudmila.makseliene@gmail.com;,  Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com;,  Paulius Čeponas - dzukija.suvalkija@saugoma.lt;, Edita Jakučionienė/Duobienė - editmon@gmail.com;, Julita Ciūnytė - julita.ciunyte@gmail.com;, Saulius Saladka - saulius.salatka@gmail.com;, Marius Gudaitis  -marmarmeister@gmail.com,  Erneidas Kazakevičius - ernius23@gmail.com;
 ,  Laurynas Laukevičius - lauriiss@gmail.com ;, Aurelija Semionovienė -  aurelija@tarzanija.lt .  
;
        Posėdyje hibridiniu būdu, t. y. gyvai ir nuotoliu  dalyvavo: 9 VVG valdybos nariai:  gyvai dalyvavo 3 valdybos nariai: Julita Ciūnytė, Saulius Saladka, Marius Gudaitis (sąrašas pridedamas);   nuotoliniu būdu dalyvavo 6 valdybos nariai  (pridedama   posėdžio print screen ekrano fotografijos), Simona  Vasiliauskaitė,  Ingrida Raguckienė,  Liudmila Makselienė,  Saulius Belickas,  Paulius Čeponas, Edita Jakučionienė/Duobienė. 
        Kvorumas yra.
        Taip pat posėdyje dalyvauja Alytaus rajono VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė  bei buvusi VVG valdybos narė teisininkė Edita Zagurskienė, kuri  neturi balso teisės, bet  stebii posėdį. 
        Pirmąjį naujos VVG valdybos posėdį pradėjo Alytaus rajono VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė ir pakvietė išsirinkti pirmininkaujantį bei sekretoriaujantį pasiūlydama posėdžio  pirmininku  Saulių Saladką ir sekretoriautiMarių Gudaitį ir  perdavė jiems posėdžio darbotvarkę r vedimą. Prieštaraujančių nebuvo. Posėdžio pirmininkaujančio ir sekretoriaujančio kandidatūroms pritarta vienbalsiai. 
        
Posėdžio pirmininkas - Saulius  Saladka.
        Posėdžio sekretorius - Marius Gudaitis.

 Darbotvarkė:
1. Dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko  rinkimų 
1. Dėl  vietos plėtros strategijos  rengimo redakcinės grupės tvirtinimo.
1. Einamieji klausimai.

       Už darbotvarkę balsavo vienbalsiai.


1.SVARSTYTA. Dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko  rinkimų 
VVG valdybos posėdžiui pirmininkaujantis  Saulius Saladka siūlo  rinkti  VVG valdybos pirmininką iš buvusių valdybos narų  ir teikiama  kandidatūra į Alytaus rajono VVG valdybos pirmininko pareigas rinkti Saulius Belickas, bet jis atsisakė būti renkamas VVG valdybos pirmininku.  Posėdyje  nedalyvaujančių VVG valdybos narių siūlyti ir rinkti negalima. Vyko diskusija. Liudmila Makselienė pasiūlė rinkti Ingridą Raguckienę, kuri  diskutavo, bet  sutiko būti renkama. Daugiau pasiūlymų nebuvo. Pakviesta balsuoti už  Ingridos Ragusckienės kandidatūrą būti išrinktai VVG valdybos pirmininke.

NUTARTA. Dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko  rinkimų.
              8  balsai „už“, 1  ‚susilaikė“  Ingrida Raguckienė išrinkta Alytaus rajono VVG valdybos pirmininkė.

 2. SVARSTYTA. Dėl  vietos plėtros strategijos  rengimo redakcinės grupės tvirtinimo.
  VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo, kad rengiant vietos plėtros strategiją  2022 m. gruodžio 23 d. VVG pirmininko įsakymu Nr. 43  „Dėl Vietos plėtros strategijos 2023 - 2027 metams rengimo  Alytaus rajono savivaldybės ir Birštono savivaldybės kaimiškajai teritorijai redakcinės darbo grupės sudarymo“ buvo sudaryta   redakcinė  Vietos plėtros strategijos   (VPS)  grupė, kuri peržiūrės  parengtą  naują vietos plėtros strategiją. Prie redakcinės grupės turi būti  prijungti ir  visi  nauji VVG valdybos nariai: Ingrida Raguckienė, Liudmila Makselienė, Paulius Čeponas, Julita Ciūnytė, Saulius Saladka, Marius Gudaitis,  Erneidas Kazakevičius,  Laurynas Laukevičius.
NUTARTA. Dėl  vietos plėtros strategijos  rengimo redakcinės grupės tvirtinimo.
9 balsai „už“ (vienbalsiai)   papildyta   Vietos plėtros strategijos  rengimo redakcinė grupės  naujais nariais 

3.SVARSTYTA. Einamieji klausimai.

VVG  pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo, kad  VVG valdybos narius apie būsimą darbą valdyboje, senosios VPS įgyvendinimą, naujosios  VPS rengimą ir priminė, kad turi pareigų:
1. deklaruoti viešuosius ir privačiuosius  interesus interneto svetainėje: https://vtek.lt/privaciu-interesu-deklaravimas/ ir nuskenuotą deklaraciją pateikti VVG. Deklaruojant  būtinai reikia  nurodyti, kada asmuo įsitraukė į VVG valdybą, t. y.  nurodyti nuo kada atsirado ryšys su VVG (valdybos rinkimai vyko 2023 m.  balandžio 5 d.).
2.  išlaikyti  korupcijos prevencijos tematikos  testą, -us, kurie  yra Specialiųjų tyrimų tarnybos  svetainės e mokymų  platformoje  https://emokymai.stt.lt/  ir VVG pateikti sertifikatus. 
3.  turėti žinių  Leadeė įgyvendinimo tematika (būti išklausius vidinius ar išorinius mokymus (pateikti VVG pažymejimus)).
  Perrinkti 4 VVG  valdybos nariai: Saulius Belickas,  Edita Duobienė, Simona  Vasiliauskaitė, Aurelija  Semionovienė turi testus, pažymėjimus ir yra deklaravę viešuosius privačiuosius interesu, bet turi  peržiūrėti viešųjų r privačiųjų interesų  deklaracijas ir patikslinti jei yra  paikeitimų. 
NUTARTA. Einamieji klausimai.
 Balsavimo nebuvo . VVG valdybos narima suteikta informacija.

Posėdžio  pirmininkas                                                                                             Saulius Saladka

Posėdžio  sekretorė                                                                                                Marius  Gudaitis
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