
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS   PROTOKOLAS  NR.6
2021 m.  birželio 1  d.  d., 17.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.6  vyko nuo 2021 m. gegužės 31 d. 18.00 val. iki  2021 m.  birželio 1 d., 17.00 val. 
Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.29  dokumentų patvirtinimo ir kvietimo paskelbimo.
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė  Vida Vrubliauskienė. 

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com;; Rūtai Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Editai Jakučionienei editmon@gmail.com; Sauliui Belickui - sauliusbel@gmail.com; Simonai Vasiliauskaitei - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelijai Aldonytei  - aurelija@tarzanija.lt
 Nuo 2021 m.  gegužės 31 d. 18.00 val. iki  2021 m.  birželio 1 d., 17.00 val. balsavo 9 VVG valdybos nariai: Milda Stanevičienė - eiciunai@gmail.com;; Andrius Karlonas andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomas Vailionis - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Vytas Kederys - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnas Kuzmickas – ssspeakerisss@gmail.com;  Edita Zagurskienė - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Edita Jakučionienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simonai Vasiliauskaitei - svasiliauskaite@gmail.com; 
Kvorumas yra. 

1.SVARSTYTA.  Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.29  dokumentų patvirtinimo ir kvietimo paskelbimo.
 Paaiškinimas dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūros  Nr.6 organizavimo:
Vadovaudamiesi   Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. rugsėjo 21 d. įsakymas Nr. 3D-544 „Dėl Vietos projektų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ (TAR, 2016-09-21, Nr. 2016-23859) (pagal galiojančią aktualią redakciją) (toliau - taisyklės) 56 ir 53 punktais: 
„56. Kvietimas teikti vietos projektus gali būti stabdomas, jeigu jo galiojimo arba pateiktų paraiškų vertinimo metu būtina ištaisyti VPS priemonės ir (arba) veiklos srities FSA trūkumus, susijusius su esminėmis finansavimo sąlygomis – tinkamumo sąlygomis ir reikalavimais, įsipareigojimais, atrankos kriterijais, tinkamomis finansuoti išlaidomis. Kvietimą teikti  paramos paraiškas visais atvejais stabdo Agentūra po to, kai VPS vykdytoja Agentūrą informuoja apie nustatomą naują kvietimo teikti vietos projektus laikotarpį, kuris turi būti ne trumpesnis negu 14 darbo dienų. Informaciją apie kvietimo teikti vietos projektus stabdymą skelbia VPS vykdytoja visuose informacijos šaltiniuose, kuriuose buvo paskelbusi kvietimą teikti vietos projektus, per 3 darbo dienas nuo pranešimo apie naują kvietimo teikti vietos projektus laikotarpio nustatymą pateikimo Agentūrai dienos. Kvietimo teikti vietos projektus sustabdymo laikotarpiu vietos projektų paraiškos nepriimamos, neregistruojamos ir nevertinamos.“.
 „53. VPS vykdytoja, kvietimo teikti vietos projektus dokumentus parengusi savarankiškai imasi šių veiksmų (turi būti atlikti abu veiksmai): 

53.1. teikia kvietimo teikti vietos projektus dokumentus tvirtinti VPS vykdytojos valdymo organui, turinčiam teisę priimti sprendimus dėl VPS įgyvendinimo. VPS vykdytojos valdymo organo, turinčio teisę priimti sprendimus dėl VPS įgyvendinimo, nariai turi būti nešališki – balsuoti dėl kvietimo teikti vietos projektus dokumentų patvirtinimo tuomet, kai nėra interesų konflikto,<...> ir  53.2. skelbia kvietimą teikti vietos projektus.“.
Nuo 2021 m.  birželio 3 d. iki 2021 m. liepos 12 d. planuojamas skelbti Paprastas kvietimas teikti vietos projektus Nr.29 (toliau –  kvietimas Nr.29), tad  kviečiamas VVG valdybos rašytinio sprendimo priėmimo procedūra  Nr.6, kad patvirtinti kvietimo Nr.29 dokumentaciją  ir skelbimą. Paprastam kvietimui teikti vietos projektus Nr.29  skiriama 100 000,00 tūkst. Eur .
Kvietimas Nr.29 skelbiamas VPS priemonei „Bendruomeninių paslaugų kūrimas ir plėtra“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9) pagal Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašą  ir jo priedus (pridedama). Bendra skirta paramos suma  priemonei  LEADER-19.2-SAVA-9 -  100 000 tūkst. Eur. Didžiausia galima parama šios priemonės vienam vietos projektui įgyvendinti iki 50 000,00 tūkst. Eur. 

VVG Kvietimo Nr.29 turi būti paskelbiamas:

1) tame pačiame VVG teritorijoje platinamame rajoniniame ir (arba) regioniniame laikraštyje kur ir buvo skelbtas; 
2) VVG  interneto tinklalapyje; 
3) siųsti  dokumentus Agentūrai, kad  būtų sustabdytas ir atnaujintas ir vėl paskelbtas Agentūros interneto tinklalapyje www.nma.lt (skelbia Agentūra jos  vidaus procedūrų nustatyta tvarka).               
Kviečiama balsuoti. 

NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.29  dokumentų patvirtinimo ir kvietimo paskelbimo.
 Nuo 2021 m. birželio 3 d. iki 2021 m. liepos 12  d. skelbiamas Kvietimas Nr.29. 
 Paprastam kvietimui teikti vietos projektus Nr.29  skiriama 100 000,00 tūkst. Eur. 
 Patvirtintas Kvietimo Nr.29 skelbimas (pridedama) ir VPS priemonės „Bendruomeninių paslaugų kūrimas ir plėtra“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9) Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašas su priedais (pridedama). Bendra skirta paramos suma  priemonei  LEADER-19.2-SAVA-9 -  100 000 tūkst. Eur.  Didžiausia galima parama priemonės veiklos srities vienam vietos projektui įgyvendinti  - iki 50 000,00 tūkst. Eur. 
Informaciją apie Kvietimą  Nr.29  paskelbti: 
1) tame pačiame VVG teritorijoje platinamame rajoniniame ir (arba) regioniniame laikraštyje kur ir buvo skelbtas; 2) VVG  interneto tinklalapyje; 3)  siųsti  dokumentus Agentūrai, kad  būtų sustabdytas ir atnaujintas ir vėl paskelbtas Agentūros  interneto tinklalapyje www.nma.lt (skelbia Agentūra jos  vidaus procedūrų nustatyta tvarka). 

9- „už“,    

0 - „prieš“,     

3 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo 
procedūros  pirmininkas                                                                                          Andrius Karlonas                                                                                        
Rašytinio sprendimo priėmimo 
procedūros   sekretorė                                                                                          Vida Vrubliauskienė                                   
