
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS NR.9
2021 m. rugsėjo 3 d., 17.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.9 vyko nuo 2021 m. rugsėjo 1 d. 12.00 val. iki  2021 m.  rugsėjo 3 d., 17.00 val. 
Svarstymui pateiktas klausimas: 1. Dėl  komandiruotės.
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė  Edita Zagurskienė. 

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com;; Rūtai Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Editai Jakučionienei editmon@gmail.com; Sauliui Belickui - sauliusbel@gmail.com; Simonai Vasiliauskaitei - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelijai Aldonytei  - aurelija@tarzanija.lt
Nuo 2021 m. rugsėjo 1 d. 19.30 val. iki  2021 m.  rugsėjo 17.00 d., 17.00 val. balsavo 10
 VVG valdybos narių: Asta Kisielienė - astak58@gmail.com; Milda Stanevičienė - eiciunai@gmail.com; Andrius Karlonas andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomas Vailionis - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Ramūnas Kuzmickas – ssspeakerisss@gmail.com;  Edita Zagurskienė - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Edita Jakučionienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija Aldonytė - Semionovienė  - aurelija@tarzanija.lt
Kvorumas yra.
1.SVARSTYTA.  Dėl  komandiruotės.
 Paaiškinimas dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūros  Nr.9  klausimo svarstymo::

      Alytaus rajono vietos veiklos grupė (toliau - VVG) gavo VVG  tinklo kvietimą vykti į dalykinę kelionė  Graikijoje.  Kvietimas nėra personalinis. Su informacija apie dalykinį renginį užsienyje buvo supažindinti  ir pasiūlyta vykti VVG administracijos darbuotojams.

     VVG vadovaudamasi vietos plėtros strategijų įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu administravimo taisyklių 14 punkto 1.1.2. papunkčiu  apie planuojamą  komandiruotę į užsienį prašo pritarimo išvykimui  1 asmeniui iš VVG bei,  kad tinkamomis  būtų pripažintos  visos  komandiruotėms į užsienį taikomos išlaidos. 
 Planuojamos komandiruotės tikslas - supažindinti su LEADER metodo įgyvendinimu Graikijoje (vietos veiklos grupių patirtis įgyvendinant vietos plėtros strategijas, vietos projektų apžiūrėjimas, darbo vietų kūrimo projektai, paveldo objektų išsaugojimas LEADER metodu).
Komandiruotės data ir vieta: 2021 m. rugsėjo 19-23 d., Centrinės Graikijos regionas, Graikija. 

Komandiruotės darbotvarkė: 

Rugsėjo 19 d. – kelionė skrydis Vilnius - Atėnai. 
Rugsėjo 20 d. - seminaras ,,Bendruomenių vaidmuo savivaldai ir vietos valdžios vaidmuo bendruomenėms: bendradarbiavimas keliant ekonominę bei socialinę gerovę kaimiškoje vietovėje“, susitikimas su Chalkidos savivaldybės kaimo bendruomenių atstovais.
Rugsėjo 21 d. – seminaras „Vietos plėtros strategijų įgyvendinimo geroji patirtis ir priemonės kaimo vietovėse“, susitikimas Fokiki plėtros agentūroje (Development Agency of Fokiki S.A.). Projektų, finansuojamų LEADER lėšomis lankymas.  
  Rugsėjo 22 d. – seminaras „Vietos plėtros strategijų įgyvendinimo patirtis ir pamokos, kuriant naujas darbo vietas“, susitikimas Evia plėtros agentūroje (Development Agency of Evia S.A.) Projektų, finansuojamų LEADER lėšomis lankymas. 

Rugsėjo 23 d. – kelionė skrydis Atėnai - Vilnius.

Organizatoriai ir jų kontaktai: Graikijos vietos veiklos grupės: Development Agency of Evia S.A., kontaktinis asmuo: Nikolaos –Ioanis Margaritis info@anevia.gr , Development Agency of Fokiki S.A., kontaktinis asmuo Christos Gatos  anfokiki@gmail.com . 
     Komandiruojami asmenys –  VVG vietos plėtros strategijos administravimo vadovė Vida Vrubliauskienė.

VVG valdybos sprendimas bus teikiamas   Nacionalinei mokėjimo agentūrai  prie Žemės ūkio ministerijai dėl jos leidimo komandiruojamas asmeniui vykti į dalykinę kelionę:
     Kviečiama balsuoti. 

NUTARTA. Dėl   komandiruotės. 

Alytaus rajono vietos veiklos grupės vietos plėtros strategijos vadovę  Vidą Vrubliauskienę nuo 2021 m. rugsėjo 19 d.  iki  2021 m. rugsėjo 23 d. imtinai  komandiruoti  į  dalykinę  kelionę Graikijoje.  Iš Vietos plėtros strategijos administravimo lėšų apmokėti visas su dalykine kelione susijusias komandiruotės išlaidas, o šį sprendimą perduoti  Nacionalinei mokėjimo agentūrai  prie Žemės ūkio ministerijos:
10 - „už“,    

  0  - „prieš“,     

  0  -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
procedūros  pirmininkas                                                                                          Andrius Karlonas                                                                                        
Rašytinio sprendimo priėmimo 
procedūros   sekretorė                                                                                          Edita Zagurskienė                                   
