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ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS NARIŲ  SUSIRINKIMO PROTOKOLAS NR. 20
2022 m.  balandžio 28 d., 16.00 val.
Lauryno Radziukyno mokykla, Draugystės g. 2, Kurnėnų k., Alytaus r.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės nariai (toliau – VVG nariai) apie susirinkimą buvo informuoti raštu , skirtu VVG nariams „Dėl kvietimo į Alytaus rajono vietos veiklos grupės narių visuotinį susirinkimą Nr.20“, siunčiant el. pranešimus su  darbotvarke ir pridedamais dokumentais pagal sąrašą 57 VVG nariams. Informacija apie susirinkimą buvo paskelbta www.alytausrvvg.lt svetainėje.
Susirinkimo pirmininkė: Vida Vrubliauskienė
Susirinkimo sekretorė: Brigita Montvilaitė
VVG 2022 m.  balandžio 28 d. iki susirinkimo yra registruota 57 nariai. Susirinkime dalyvauja 31 VVG nariai (sąrašas su parašais dėl duomenų apsaugos  viešai nepublikuojamas).
Kvorumas yra.

Susirinkime taip pat dalyvauja Alytaus rajono VVG administracijos darbuotojai, į VVG valdybą deleguoti asmenys, revizorius. 
Alytaus rajono VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė pradėjo susirinkimą ir paprašė VVG narius išrinkti posėdžio pirmininką ir sekretorių. Paklausė visų narių ar jie neprieštarautų, jeigu  susirinkimo pirmininke būtų ji bei  pasiūlė  susirinkimo sekretore paskirti Brigitą Montvilaitę.
Posėdžio pirmininkaujančio ir sekretoriaujančio kandidatūroms pritarta vienbalsiai. 
Darbotvarkė:

1. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. veiklos ataskaitos.

2. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. finansinės  atskaitomybės.

3. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  2021 m.  revizoriaus ataskaitos ir revizoriaus.

4. Dėl prašymų tapti Alytaus rajono vietos veiklos grupės nariais svarstymo.    
5. Dėl  Vietos plėtros strategijos įgyvendinimo bei VVG vykdomų ir planuojamų projektų. 
6. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  2022 m. veiklos plano.

7. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos darbo reglamento.

8. Dėl einamųjų klausimų:
8.1. Naujas finansavimas. Sumanių  kaimų priemonė – kas tai?

8.2. Parama Ukrainos Irpinei.
Už darbotvarkę balsuota vienbalsiai.
1.SVARSTYTA.Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. veiklos ataskaitos.
VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė Alytaus rajono VVG narius supažindino su  Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. veiklos ataskaita ir paprašė ją patvirtinti. Ataskaita VVG nariams buvo siųsta iš anksto, pastabų raštu nebuvo gauta.
NUTARTA. 1.Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. veiklos ataskaitos.
31 balsu „už“ (vienbalsiai) tvirtinama Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. veiklos ataskaita (pridedama).
2.SVARSTYTA.Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. finansinės  atskaitomybės.
VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė bei Alytaus rajono VVG VPS finansininkė – buhalterė Jolita Krasauskienė VVG nariams pateikė Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. finansinės atskaitomybės dokumentus (pridedama) , supažindino su jų turiniu ir paprašė patvirtinti. Dokumentai VVG nariams buvo siųsta iš anksto, pastabų raštu nebuvo gauta.
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. finansinės  atskaitomybės.
31 balsu „už“ (vienbalsiai) patvirtinta Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021 m. finansinė  atskaitomybė.
3. SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  2021 m.  revizoriaus ataskaitos ir revizoriaus paskyrimo.
VVG revizorė Danutė Kelminskienė  pristatė VVG nariams dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  2021 m.  revizoriaus ataskaitą ir pasiūlė išsirinkti revizorių. Ataskaita VVG nariams  buvo siųsta iš anksto, pastabų raštu nebuvo gauta. Taip pat reikia perrinkti revizorių. VVG nariai pasiūlė rinkti Danutė Kelminskienę, kuri yra susipažinusi su šiuo neatlygintinu  darbu  ir moka tinkamai jį atlikti. Pakviesti visi  balsuoti dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  2021 m.  revizoriaus ataskaitos ir revizore rinkti Danutę Kelminskienę.
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  2021 m.  revizoriaus ataskaitos ir revizoriaus paskyrimo.
31 balsas „už“ (vienbalsiai)  patvirtinti Alytaus rajono vietos veiklos grupės  2021 m.  revizoriaus ataskaitą (pridedama)  ir  revizore išrinkti Danutę Kelminskienę.
4. SVARSTYTA. Dėl prašymų tapti Alytaus rajono vietos veiklos grupės nariais svarstymo.
VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo, kad gauti nauji prašymai dėl narystės VVG, tai Užubalių kaimo bendruomenės visuomeninė organizacija „Užubalių gojus“ (atstovauja pilietinę visuomenę), Alytaus neformaliojo švietimo centras „Tolerancija “ (atstovauja pilietinę visuomenę), Alytaus rajono  neįgaliųjų draugija (atstovauja pilietinę visuomenę) (pridedama). Visi  buvo pristatyti bei prisistatė ir  yra gerai žinomi Alytaus rajono savivaldybės teritorijoje ir itin veiklūs, todėl  VVG nariai pakviesti balsuoti dėl minėtų organizacijų  priėmimo VVG nariais.
Taip pat VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo, kad yra VVG narių, kurie trys ir daugiau metų nemoka mokesčių, todėl pagal ankstesnius VVG narių sprendimus jie braukiami iš VVG sąrašų, nes nevykdo pagal įstatus ir pagal VVG narių visuotinio narių nustatytus VVG nario įsipareigojimus tris metus nemoka nario mokesčio, tad šio susirinkimo metu išbraukiami iš VVG narių sąrašo  tris ir daugiau metų mokesčio nemokantys: UAB „Suvingis“, UAB Bustata“. Miklusėnų bendruomenės visuomeninė organizacija „Miklusėnai“. 

VVG narių skaičius po šių pasikeitimų yra 57.
NUTARTA. Dėl prašymų tapti Alytaus rajono vietos veiklos grupės nariais svarstymo.
31 balsai „už“ (vienbalsiai) patvirtinta Alytaus rajono vietos veiklos grupės nariais 3 (trys)  naujos organizacijos: Užubalių kaimo bendruomenės visuomeninė organizacija „Užubalių gojus“ (atstovauja pilietinę visuomenę), Alytaus neformaliojo švietimo centras „Tolerancija “ (atstovauja pilietinę visuomenę), Alytaus rajono neįgaliųjų draugija (atstovauja pilietinę visuomenę). 

Taip pat iš VVG narių sąrašo išbraukiami tris ir daugiau metų VVG nario mokesčio nemokantys: UAB „Suvingis“, UAB Bustata“, Miklusėnų bendruomenės visuomeninė organizacija „Miklusėnai“. 
VVG narių skaičius po pasikeitimų yra 57.
5. SVARSTYTA. Dėl Vietos plėtros strategijos įgyvendinimo bei VVG vykdomų ir planuojamų projektų.
VVG VPS administratorė Brigita Montvilaitė  pristatė „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 projekto vykdymą  ir jo ataskaitą už 2021 m. (pridedama). Taip pat supažindino su tarptautinio ir teritorinio bei kitų vykdytų/ vykdomų projektų turiniu, poveikiu,  rezultatais bei paprašė patvirtinti Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 projekto ataskaitą už 2021 m. bei pritarti tarptautinio ir teritorinio vykdomų projektų metiniams rezultatams. VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė VVG narių paprašė iš anksto pritarti visiems 2022 m.- 2025 m. planuojamiems, rengiamiems ar parengtiems VVG projektams, nes VVG yra projektinė organizacija  ir VVG  nariai savaime suprantama suinteresuoti, kad VVG organizacija vystytųsi, tobulėtų ir  rengtų projektus, kurie neprieštarauja VVG įstatams.
NUTARTA. Dėl Vietos plėtros strategijos įgyvendinimo bei VVG vykdomų ir planuojamų projektų.

31 (vienbalsiai) „už“ pritarė projekto „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 projekto ataskaitai už 2021 m. bei kitų pagal sutartis VVG vykdomų  projektų rezultatams, taip pat VVG nariai iš anksto pritarė visiems 2022 m.- 2025 m. planuojamiems, rengiamiems ar parengtiems ir vykdomiems projektams, nes VVG yra projektinė organizacija ir VVG nariai suinteresuoti, kad VVG visapusiškai vystytųsi, tobulėtų per projektinę veiklą, tad rengtų projektus, kurie neprieštarauja VVG įstatams. .
6.SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2022 m. veiklos plano patvirtinimo.

VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė pristatė VVG nariams 2022 metais planuojamus skelbti kvietimus, priemones, veiklos  sritis, taip pat apie būsimą dalyvavimą nacionalinių organizacijų tinkluose ir apie planuojamas 2022 m. tęsiamus narystės veiklas VVG tinkle, Lietuvos kaimo bendruomenių sąjungos, Lietuvos vietos bendruomeninių organizacijų sąjungos, Lietuvos kaimo tinklo organizuojamose veiklose. Ypač aktualu dirbti su jaunimu, rūpintis, analizuoti situacija dėl VVG plėtos klausimų VVG teritorijoje. Svarbi lėtojo turizmo kryptis ir pažangaus/sumanaus  kaimo idėjos. VVG planuoja dalyvauti  naujuose teritorinio ir tarptautinio bendradarbiavimo projektuose bei padėti VVG nariams įgyvendinti įvairius projektus, partnerystės būdu dalyvauti įvairiuose projektuose. Esant palankioms galimybėms, imtis ūkinės - komercinės veiklos, organizuoti įvairias informacines VPS viešinimo veiklas, esant galimybėms dalyvauti įvairiuose VVG teritoriją reprezentuojančiuose renginiuose. 

VVG kasmet keičia vietos plėtos strategiją dėl efektyvesnio lėšų perskirstymo tarp priemonių, ypač atkreipiant dėmesį  į priemones, kurios negavo paraiškų, tų eilučių pinigai gali būti perkelti į paklausias priemones. Esant poreikiui, VVG tikslins VPS administravimo finansinį planą bei 2022 m. pradžioje NMA teiks VPS  įgyvendinimo ataskaitą už 2022 m. todėl prašo pritarti šiam VVG veiksmų planui 2022 m. (pridedama).
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2022 m. veiklos plano patvirtinimo.
31 (vienbalsiai) „už patvirtintas Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2021  m. veiklos planas (pridedamas).
7. SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos darbo reglamento.

 VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo, kad Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos darbo reglamento turinys paseno, yra neaptartų dalykų, todėl prašoma patvirtinti naujos redakcijos Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos darbo reglamentą (pridedama) ir paprašė balsuoti.
 NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos darbo reglamento.
31 (vienbalsiai) „už patvirtintas Alytaus rajono vietos veiklos grupės darbo reglamentas  pridedamas).
8. SVARSTYTA. Einamieji klausimai.
8.1. Naujas finansavimas. Sumanių  kaimų priemonė – kas tai?
VVG pirmininkė ir VPS administravimo vadovė Vida Vrubliauskienė pristatė/supažindino VVG nariams informaciją, kad LR žemės ūkio ministerija naujam finansavimo laikotarpiui rengia naują LEADER skirtą priemonę „Sumanūs kaimai“ ir pristatė apibendrintą turimą informaciją apie tai. Ateityje VVG ieškos galimybių teikti paramos paraišką „Sumanių kaimų priemonei “ (jeigu  bus surasti partneriai) arba dalyvaus partnerio statusu kitos VVG projekte, skirtam teikti priemonei „Sumanūs kaimai“.
8.3. Parama Ukrainos Irpinei.
VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė paprašė VVG narių leidimo  atliepti paramos Ukrainai dėl karo situaciją ir atidaryti atskirą sąskaitą, skirtą labai nuo karo nukentėjusiam Ukrainos miestui Irpinei (Irpinė yra miestas Alytaus rajono savivaldybės partneris), tad siūloma rinkti VVG narių finansinę paramą bei perduoti ją konkrečiai gyvenamųjų namų bendrijai – karo metu sugriautam gyvenamajam namui suremontuoti Irpinėje bei atsiskaityti apie suteiktą paramą VVG nariams artimiausiame  visuotiniame narių susirinkime. Paprašyta pritarti šiai iniciatyvai.
NUTARTA. Einamieji klausimai.
8.1. Naujas finansavimas. Sumanių  kaimų priemonė – kas tai?

31 (vienbalsiai) „už patvirtinta ateityje VVG pagal galimybes teiks paramos paraišką LEADER „Sumanių kaimai“ priemonei (jeigu  bus surasti partneriai) arba dalyvaus partnerio statusu kitos VVG projekte, skirtam teikti priemonei „Sumanūs kaimai“.
8.2. Parama Ukrainos Irpinei.
31 (vienbalsiai) „už patvirtinta atidaryti VVG  atskirą sąskaitą, skirtą Ukrainos miestui Irpinei bei rinkti ir perduoti VVG narių paramą konkrečiai Irpinės miesto gyvenamųjų namų bendrijai - taikių gyventojų gyvenamajam namui suremontuoti bei atsiskaityti apie suteiktą paramą VVG nariams artimiausiame  visuotiniame narių susirinkime.
Susirinkimo pirmininkas                                                                                    Vida Vrubliauskienė
Susirinkimo sekretorė                                                                                            Brigita Montvilaitė
