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ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS NARIŲ  SUSIRINKIMO PROTOKOLAS NR. 22
2023 m.  gegužės 26  d., 14.30 val.
 Alytaus  rajono vietos veiklos grupės  patalpos,  Naujoji  g.48, Alytus 
Alytaus rajono vietos veiklos grupės nariai (toliau – VVG nariai) apie susirinkimą buvo informuoti  2023 m. gegužės 16  d. elektroniniu paštu raštu, skirtu VVG nariams „Dėl  kvietimo į Alytaus rajono vietos veiklos grupės narių visuotinį susirinkimą“, siunčiant darbotvarkę ir informaciją  pagal sąrašą 61 VVG nariui. Informacija apie susirinkimą ir susirinkimo  medžiaga  buvo paskelbta www.alytausrvvg.lt svetainėje. Dalyvių  prisijungimas - registracija  vyko nuo 14.20 iki  14.30 val. VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė  registracijos metu informavo VVG narius, kad  bus daromas įrašas. https://us04web.zoom.us/j/5941888863?pwd=NkR5d3E4bys5MWMzZDNSYXRYMm9GUT09
Meeting ID: 594 188 8863; Passcode: w1xJ8j .
       Susirinkimas vyko nuo 14.30 val. iki 15.15 val. nuotoliniu būdu - Zoom  platformoje, prisijungiant pagal aukščiau ir kvietime pateiktą nuorodą. Susirinkimo darbotvarkės klausimai svarstyti 45 min. ir baigti. Sistema išsijungė po balsavimų ir sprendimų priėmimo. Pagal susitarimą, buvo prisijungta antrą kartą diskusijai su VVG nariais apie būsimų vietos projektų finansavimo galimybes iš naujos vietos plėtros strategijos. 2022 m. gegužės 26 d. VVG registruota 61 nariai. Susirinkime darbotvarkės klausimų svarstymo metu prisijungė iki 40 dalyvių (iš  jų: 34 VVG nariai,  4 susiję su VVG administracija ir 2 neidentifikuoti, todėl neužskaitomi). 
Peržiūrėjus sąrašus, ekrano foto, perklausius įrašą laikoma, kad susirinkime dalyvavo  ir balsavo 34 balso teisę turintys VVG nariai (pridedama visi sąrašai ir delegavimo dokumentais dėl duomenų apsaugos viešai nepublikuojami). Susirinkime dalyvauja VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė, VVG administracijos darbuotojai: VPS administratorė  Brigita Montvilaitė, VPS   viešųjų ryšių specialistas Andrius Kuzmauskas ir VPS rengėja/ konsultantė prof. Vilma Atkočiūnienė.

     Kvorumas yra.
VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė tęsė susirinkimą ir paprašė VVG narius išrinkti posėdžio pirmininką ir sekretorių. Paklausė visų narių, ar jie neprieštarautų, jeigu susirinkimo pirmininke būtų ji bei pasiūlė  susirinkimo sekretore paskirti  VVG administracijos darbuotoją, VPS administratorę - Brigitą Montvilaitę.
Posėdžio pirmininkaujančio ir sekretoriaujančio kandidatūroms pritarta vienbalsiai. 
Susirinkimo pirmininkė: Vida Vrubliauskienė

Susirinkimo sekretorė: Brigita Montvilaitė.
Pirmiausia VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė atsiklausė VVG narių  dėl darbotvarkės papildymo. Taip pat  VVG narius informavo, kad 2023 m. gegužės 23 d. buvo gauta Alytaus rajono savivaldybės pretenzija dėl to, kad posėdis yra neteisėtas, nes VVG 1 diena vėliau termino (10 dienų) paskelbė visuotinio narių susirinkimo datą. Informacija apie susirinkimą buvo paskelbta 2023 m. gegužės 16 d. ir nustatyta, kad susirinkimas vyks 2023 m. gegužės 26 d. Pirmininkė paprašė pasitikrinti balsuojant dėl susirinkimo teisėtumo ir paprašė leisti papildyti darbotvarkę 1 klausimu svarstant klausimą „1. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės visuotinio narių susirinkimo teisėtumo“ ir pakvietė  balsuoti.

VVG visada balsuojama atviru balsavimu. Susitarta, kad balsavimo metu greičiau balsai skaičiuojami, kai pirmiausia klausiama, kas „prieš“, po to, kas „susilaiko“ ir po to lengvai ir greitai išskaičiuojami teigiami „už“, balsai. Atsakoma balsu  bei keliant ranką. Pakviesta balsuoti. 
NUTARTA: Į darbotvarkę pirmu klausimu įtraukiamas papildomas klausimas „1. Dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės visuotinio narių susirinkimo teisėtumo“ .

„Už“ – 33 , 1 – susilaikė,  0- prieš. 

Darbotvarkė
1. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės narių susirinkimo teisėtumo.

2. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  vietos plėtros strategijos 2023 - 2029 metams  tvirtinimo.  

3. Einamieji klausimai.
Visai  darbotvarkei  papildomai pritarta 34 balsai „už“ (vienbalsiai).
1.SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės narių susirinkimo teisėtumo.
VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė Alytaus rajono VVG nariams  papildomai pakartojo informaciją, kodėl klausimas buvo įtrauktas į darbotvarkę  ir paprašė VVG narius pasisakyti ir balsuoti.
NUTARTA.   Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės narių susirinkimo teisėtumo.
34 balsai „už“ (vienbalsiai) VVG nariai nutarė, kad 2023 m. gegužės 26 d. 14.30  val. vykstantis VVG narių susirinkimas yra teisėtas.
 2.SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  vietos plėtros strategijos 2023 - 2029 metams  tvirtinimo.  
VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo, kad  naujos vietos plėtros strategijos „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos  bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2023 - 2029 metams“ (toliau - VPS) projektas yra parengtas ir pateiktas visuomenei susipažinti bei teikti pastabas. Pastabos gali būti pateiktos iki 2023 m. gegužės 29 d.  VPS Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽŪM  nauja VPS turi būti pateikta iki 2023 m. gegužės 31 d., 24 val. Pirmininkė paprašė VPS rengėją/ konsultantę prof. Vilmą Atkočiūnienę koncentruotai  pristatyti VPS ir pažymėjo, kad dokumentas publikuojamas viešai ir visiems yra prieinamas. Vyko  VPS pristatymas. Pakviesta balsuoti už tai, kad pritarti VPS, jos teikimui iki 2023 m. gegužės 31 d., 24 val. Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽUM bei VPS tikslinama esant pastaboms/klaidoms/ neatitikimams. 
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės vietos plėtros strategijos 2023 - 2029 metams  tvirtinimo.  
34 balsai „už“ (vienbalsiai) patvirtinta Alytaus rajono vietos veiklos grupės „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2023 - 2029  metams“  ir  iki 2023 m. gegužės 31 d., 24 val. turi būti pateikta Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽŪM vertinimui, leidžiami VPS tikslinimai esant pastaboms/klaidoms/ neatitikimams. 
 3. SVARSTYTA. Einamieji klausimai.

VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo, kad VPS yra  pateikta asmens duomenų ir jie turi būti publikuojami viešai, todėl paprašė apsilankyti VVG narių vadovus ir pasirašyti  sutikimus dėl duomenų publikavimo. 
NUTARTA. Einamieji klausimai.
Balsavimo nebuvo, nes VVG nariai pakviesti pasirašyti sutikimus dėl duomenų publikavimo.  VVG nariai informuoti, kad kai  ZOOM sesijos laikas pasibaigs, persijungti į antrą dalį, į diskusiją, nes susirinkimo darbotvarkės klausimai yra apsvarstyti. Antroje susirinkimo dalyje vyko diskusija apie 2023-2029 metų VPS, kuri šio susirinkimo metu buvo patvirtinta. VVG nariai klausė įvairių klausimų 2023-2029 metų VPS tematika.  

Susirinkimo pirmininkas                                                                                    Vida Vrubliauskienė
Susirinkimo sekretorė                                                                                            Brigita Montvilaitė
