1

ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS NARIŲ RINKIMINIO SUSIRINKIMO PROTOKOLAS NR. 23
2024 m. sausio 18 d., 16.00 val.
Venciūnų kaimo bendruomenės visuomeninės organizacijos „Venciūnų sodiečiai“ patalpose, Domantonių g. 27, Venciūnų k., Alovės sen., Alytau r.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės nariai (toliau – VVG nariai) apie susirinkimą, jo laiką ir vietą buvo informuoti elektroniniu paštu 2024 m. sausio 7 d. raštu, skirtu VVG nariams „Dėl kvietimo į Alytaus rajono vietos veiklos grupės narių visuotinį rinkiminį susirinkimą“ Nr. S-4, siunčiant el. pranešimus su darbotvarke ir pridedamais dokumentais pagal sąrašą (pridedama) 61 VVG nariui. Informacija apie susirinkimą buvo paskelbta www.alytausrvvg.lt svetainėje ir socialiniame tinkle facebook.
VVG registruota 61 narys. Susirinkime dalyvauja 34 balso teisę turintys VVG nariai ar jų deleguoti atstovai (sąrašas su parašais ir delegavimo dokumentais dėl duomenų apsaugos viešai nepublikuojamas).
Kvorumas yra.

Susirinkime taip pat dalyvauja kiti VVG narių atstovai be balso teisės, Alytaus rajono VVG administracijos darbuotojai: VPS administratorė Brigita Montvilaitė ir VPS finansininkė buhalterė Gintarė Astrauskaitė-Marčiukaitienė.
Alytaus rajono VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė pradėjo susirinkimą ir paprašė VVG narius pasitikinti kvorumą, išsirinkti asmenis skaičiuojančius balsus, nes tai rinkiminis susirinkimas bei išrinkti posėdžio pirmininką ir sekretorių. Paklausė VVG narių, ar jie neprieštarautų, jeigu susirinkimo pirmininke būtų ji bei pasiūlė susirinkimo sekretore paskirti VVG administracijos darbuotoją VPS administratorę Brigitą Montvilaitę. Bendrais sutarimais nutarta vienbalsiai, kad susirinkimo pirmininkė - Vida Vrubliauskienė, susirinkimo sekretorė - Brigita Montvilaitė. Balsus skaičiuoti pasiūlyta ir bendru sutarimu nutarta, kad balsus skaičiuos Venciūnų kaimo bendruomenės visuomeninės organizacijos „Venciūnų sodiečiai“ pirmininkas Svajūnas Adžgauskas ir Asociacijos „Slabados jaunimas“ pirmininkas Ramūnas Kuzmickas.
Darbotvarkė:

1.
Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės vietos plėtros  strategijos ataskaitos 2023 m. bei Alytaus rajono vietos veiklos grupės ataskaitos už 2023 m. tvirtinimo. 

2.
Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko rinkimų.

3.
Einamieji klausimai:

3.1.
Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  veiklos plano 2024 m. patvirtinimo.

3.2.
Dėl VVG naujų narių priėmimo ir nario mokesčio mokėjimo.

3.3.
Dėl VVG dalyvavimo Strateginio plano priemonėje „Sumanieji kaimai“ ir VVG sumanių kaimų strategijos rengimo.

3.4.
 Venciūnų kaimo bendruomenės visuomeninės organizacijos „Venciūnų sodiečiai“ bendruomeninio verslo vietos projekto „Bendruomeninių paslaugų kūrimas“ ALYT-LEADER-6B-BD-32-1-2022“ pristatymas ir apžiūra.

 Naujų klausimų nepasiūlyta. Už darbotvarkę balsuota  bendru sutarimu vienbalsiai 34 balsais.
1.SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės vietos plėtros  strategijos ataskaitos 2023 m. bei Alytaus rajono vietos veiklos grupės ataskaitos už 2023 m. tvirtinimo.
Susirinkimo pirmininkė Vida Vrubliauskienė Alytaus rajono VVG narius supažindino su Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2023 m. veiklos ataskaita (pridedama) bei Alytaus rajono ir „Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ (Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001) projekto vykdymo ataskaitos turiniu už 2023 m. bei  kitus VVG vykdomus vietos projektus ir paprašė VVG narius patvirtinti. Ataskaitos VVG nariams buvo siųsta iš anksto ir pastabų raštu nebuvo gauta.
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės vietos plėtros  strategijos ataskaitos 2023 m. bei Alytaus rajono vietos veiklos grupės ataskaitos už 2023 m. tvirtinimo.
34 balsai „už“ (vienbalsiai) patvirtinta Alytaus rajono vietos veiklos grupės 2023 m. veiklos ataskaita bei Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 ataskaita už 2023 m. 
2.SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko rinkimų.          

Susirinkimo pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo Alytaus rajono VVG narius, kad 2024 m. sausio 20 d. baigiasi jos, kaip VVG pirmininkės kadencija. Padėkojo nariams už bendrus darbus ir pakvietė rinkti naują VVG pirmininką. Vyko diskusija. VVG valdybos pirmininkė Ingrida Raguckienė informavo, kad VVG valdyba teikia Panemuninkų kaimo bendruomenės visuomeninės organizacijos „Panemuninkai“ pirmininką Virgilijų Pranskevičių, kuris turi patirties iš visų trijų sektorių veiklos, t. y. atstovauja NVO sektorių - bendruomenę  ir yra bendruomenės pirmininkas, yra dirbęs atsakingą darbą Alytaus rajono savivaldybės administracijoje bei šiuo metu yra savivaldybės tarybos narys, o taip pat turi ilgametės patirties dirbant versle ir šiuo metu aktyviai bendradarbiauja su ūkininkais. Vyko diskusija. Rimas Krutulis pasiūlė antrą kandidatą, buvusią VVG  pirmininkę Vidą Vrubliauskienę, bet kandidatė padėkojo ir atsiėmė savo kandidatūrą. Kalbėjo Aldona Jankauskienė, kuri padėkojo VVG pirmininkei už darbą. Daugiau kandidatūrų nebuvo pasiūlyta, tad sutinkantis kandidatuoti į VVG pirmininkus Virgilijus Pranskevičius prisistatė ir po to VVG nariai buvo pakviesti balsuoti.                                                                         

NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko rinkimų: 34 balsu „už“ (vienbalsiai) VVG pirmininku išrinktas Virgilijus Pranskevičius.
3. SVARSTYTA. Einamieji klausimai: 
3.1. SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės veiklos plano 2024 m. patvirtinimo.                                                                                                                               

Susirinkimo pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo VVG narius, kad yra parengtas Alytaus rajono vietos veiklos grupės veiklos planas 2024 m., tačiau naujai išrinktas VVG pirmininkas galimai norės papildyti planą, tad VVG nariai diskusijos metu pasiūlė planą tvirtinti kitame VVG narių susirinkime.
               NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės veiklos plano 2024 m. patvirtinimo.      

               Nutarimas nepriimtas, nes klausimas nesvarstytas.
3.2. SVARSTYTA. Dėl VVG naujų narių priėmimo ir nario mokesčio mokėjimo.

Susirinkimo pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo VVG narius, kad VVG 2023 m. gegužės mėn. buvo gautas fizinio asmens Rasos Paunksnienės prašymas (pridedama), jis yra  apsvarstytas VVG valdyboje ir atitinka VVG nariams taikomus reikalavimus, tad siūloma priimti VVG nariu ir priskirti prie  pilietinės visuomenės sektoriaus, tad nuo šio momento VVG turi 62 narius. Susirinkimo pirmininkė taip pat informavo, kad yra VVG narių, kurie nemoka nario mokesčių tris ir daugiau metų bei nedalyvauja VVG narių visuotiniuose susirinkimuose. Svarstymas atidėtas kitam susirinkimui. Pakviesta balsuoti. 
NUTARTA. Dėl VVG naujų narių priėmimo ir nario mokesčio mokėjimo.

34 balsais  „už“ (vienbalsiai) VVG nariu priimta fizinis asmuo - Rasa Paunksnienė ir nuo šio momento VVG turi 62 narius. VVG  narių, kurie nemoka nario mokesčių tris ir daugiau metų bei nedalyvauja VVG narių visuotiniuose susirinkimuose svarstymas atidėtas kitam susirinkimui.

3.3.
SVARSTYTA. Dėl VVG dalyvavimo Strateginio plano priemonėje „Sumanieji kaimai“ ir VVG sumanių kaimų strategijos rengimo.

Susirinkimo pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo VVG narius apie VVG galimybes dalyvauti Strateginio plano priemonėje „Sumanieji kaimai“ ir VVG sumanių kaimų strategijos rengimo, tačiau paaiškino, kad VVG tinklas pastebėjo priemonės  neatitikimų  su ES reglamentu, kad laukia VVG tinklo diskusijos ir todėl VVG nariams bus apie tai informuota, kai viskas bus išsiaiškinta.
NUTARTA. Dėl VVG dalyvavimo Strateginio plano priemonėje „Sumanieji kaimai“ ir VVG sumanių kaimų strategijos rengimo.
Nutarimas nepriimtas, nes iškilus naujoms aplinkybėms, neaišku ar nebus keičiamos Strateginio plano priemonės „Sumanieji kaimai“ taisyklės ir ar nesikeis priemonės kvietimų datos.
3.4.
SVARSTYTA. Venciūnų kaimo bendruomenės visuomeninės organizacijos „Venciūnų sodiečiai“ bendruomeninio verslo vietos projekto „Bendruomeninių paslaugų kūrimas“ ALYT-LEADER-6B-BD-32-1-2022“ pristatymas ir apžiūra.
Susirinkimo pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo VVG narius apie VVG įgyvendintus bendruomeninio verslo projektus ir įteikė VVG padėkas bendruomeninio verslo startuolius - vietos projektus - administravusiems Alytaus rajone Tėviškės namų bendruomenės pirmininkui Jonui Eimantui Balaikai ir Venciūnų kaimo bendruomenės visuomeninės organizacijos „Venciūnų sodiečiai“ pirmininkui Svajūnui Adžgauskui.

Venciūnų kaimo bendruomenės visuomeninės organizacijos „Venciūnų sodiečiai“ pirmininkas Svajūnas Adžgauskas pakvietė apžiūrėti bendruomeninio verslo metu sukurtą virtuvę ir kartu su susirinkimo pirmininke paragino padegustuoti virtuvėje pagaminto maisto.

Susirinkimo pirmininkas                                                                                    Vida Vrubliauskienė
Susirinkimo sekretorė                                                                                            Brigita Montvilaitė
