
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS 

PROTOKOLAS NR.2
2021  m. vasario 25 d., 15.45 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės patalpos,  Naujoji  g. 48, Alytus 
         Posėdis organizuotas Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko iniciatyva, pagal 54 VVG įstatų punktą (darbotvarkė ir el. kvietimas pridedama). Alytaus rajono VVG valdybos nariai (toliau – valdybos  nariai) apie susirinkimą buvo informuoti el. paštu ir telefonu. Informacija apie susirinkimą buvo paskelbta www.alytausrvvg.lt svetainėje.

Posėdžio trukmė 10 min., jo metu suderinta speciali pasirašymo tvarka ir eilė, užtikrintos apsaugos ir dezinfekcijos priemonės, išlaikyti atstumai tarp asmenų. 
        Posėdžio pirmininkas: Vytas Kederys.
        Posėdžio sekretorė Edita Zagurskienė. 
        Iš viso VVG valdybos narių yra 12.

        Posėdyje laikydamiesi specialios eiliškumo tvarkos dalyvavimui ir pasirašymui dalyvavo 11 VVG valdybos nariai: Milda Stanevičienė, Ramūnas Kuzmickas, Saulius Belickas, Rūta Matonė, Aurelija Aldonytė, Edita Zagurskienė, Andrius Karlonas, Asta Kisielienė, Tomas Vailionis, Vytas Kederys, Edita Jakučionienė.
        Kvorumas yra.

        Posėdyje atskiras klausimais  ir pagal  giežtą tvarką dalyvauja kiti asmenys: Alytaus rajono VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė, Alytaus rajono VVG VPS administratorė Brigita Montvilaitė, .Alytaus rajono VVG VPS viešųjų ryšių specialistė Laimutė Zavistauskienė.  

       Alytaus rajono VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė el. paštu   visiems VVG valdybos nariams  buvo siuntusi darbotvarkę ir kitus dokumentus VVG valdybai. VVG valdybos nariai išsirenka posėdžio pirmininką ir sekretorių. Bendru valdybos sprendimu pirmininku išrinktas Vytas Kederys, o posėdžio sekretore pasiūlyta paskirti Editą Zagurskienę. Prieštaraujančių nebuvo. Posėdžio pirmininkaujančio ir sekretoriaujančio kandidatūroms pritarta vienbalsiai.
 Darbotvarkė:
1. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos pirmininko rinkimų.
2. Dėl   (Kaišiadorių VVG bei kitų partnerių VVG) teritorinio bendradarbiavimo projekto metu gautų paraiškų vertinimo.  

3. Dėl  bendruomenių sąskrydžio.

4. Einamieji klausimai.
       Už darbotvarkę balsavo vienbalsiai.

1.SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos pirmininko rinkimų.

VVG valdybai pirmininkaujantis Vytas Kederys pasiūlė teikti kandidatūras į Alytaus rajono VVG valdybos pirmininko pareigas. Edita Zagurskienė pasiūlė išrinkti Andrių Karloną VVG valdybos pirmininku. Andrius Karlonas sutiko. Daugiau pasiūlymų nebuvo. Pakviesta balsuoti už Andriaus Karlono kandidatūrą.
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės valdybos pirmininko rinkimų.

              11 balsų „už“ (vienbalsiai) Andrius Karlonas išrinktas Alytaus rajono VVG valdybos pirmininku.
2.SVARSTYTA. Dėl   (Kaišiadorių VVG bei kitų partnerių VVG) teritorinio bendradarbiavimo projekto metu gautų paraiškų vertinimo.  
VVG  posėdžio pirmininkas pristatė, kad šiuo klausimu trumpą pranešimą padarys Alytaus VVG viešųjų ryšių specialistė Laimutė Zavistauskienė, kuri paskirta projekto paraiškų vertinimo komisijos pirmininke. Laimutė Zavistauskienė pristatė visas Kaišiadorių VVG ir 9 partnerių  teritorinio bendradarbiavimo projektui ,,Žydinti Lietuva‘‘  gautas  Alytaus rajono VVG bendruomenių paraiškas (pridedama). Pareiškėjai: 1.Asociacija „Daugų kraštas“; 2.Punios kaimo visuomeninė organizacija „Punios ainiai“; 3.Asociacija „Nemunaičio bendruomenė“; 4.Asociacija Pivašiūnų bendruomenė „Pivašiūniškiai“; 5.Genių kaimo bendruomenė; . 6.Ąžuolinių kaimo bendruomenė; 7.Asociacija „Perkūnkalnis“. VVG valdybos nariai įtraukti  į teritorinio projekto ,,Žydinti Lietuva‘‘  komisiją pateikė užpildytas vietovių atrankos komisijos nario anketas. Suskaičiavus rezultatus  nuspręsti  laimėtojai.
 NUTARTA. Dėl   (Kaišiadorių VVG bei kitų partnerių VVG) teritorinio bendradarbiavimo projekto metu gautų paraiškų vertinimo.  
11 balsų „už“ (vienbalsiai)  patvirtinta 6 vietovių atrankos komisijos atrinktos  paraiškos (pridedama), kurios  iki 2021 m. kovo 1 d. turi būti perduotas  teritorinio bendradarbiavimo projekto ,,Žydinti Lietuva‘‘   administratoriui Kaišiadorių VVG:
1..Punios kaimo visuomeninė organizacija „Punios ainiai“; 

2.Asociacija „Nemunaičio bendruomenė“;

3.Asociacija Pivašiūnų bendruomenė „Pivašiūniškiai“; 

4.Genių kaimo bendruomenė; .

5.Ąžuolinių kaimo bendruomenė;

6.Asociacija „Perkūnkalnis“.
3.SVARSTYTA. Dėl bendruomenių sąskrydžio.

VVG  pirmininkė Vida Vrubliauskienė informavo, kad pagerėjus Covid - 19 pandeminei situacijai, po karantino, 2021 m. liepos 17 d.  planuojamas organizuoti  bendruomenių sąskrydis Ąžuoliniuose, kurio pavadinimas  „Dzūkiški atsivėrimai“ ir projektas dėl sąskrydžio organizavimo bus teikiamas  Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽUM pagal LR žemės ūkio ministerijos programą  Nacionalinė parama 2021 m. kaimo bendruomenėms, 3 veiklos sritį „Renginių organizavimas“ taisykles. VVG renginiui gali trūkti pinigų, nes projektas per NMA gali būti ir nefinansuotas, todėl reikalingos lėšos galima  būtų panaudoti iš VVG išteklių, kurios ir  anksčiau  VVG valdybos sprendimu buvo leidžiamos naudoti VVG  reprezentacijai, projektų kofinansavimui,  todėl  siūlome dalyvauti bendruomenių  sąskrydyje bet kuriuo atveju.
NUTARTA. Dėl bendruomenių sąskrydžio.
11 balsų „už“ (vienbalsiai) 2021 m. liepos 17 d. organizuoti bendruomenių sąskrydį,  teikti paraišką Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽUM pagal LR žemės ūkio ministerijos programą  Nacionalinė parama 2021 m. kaimo bendruomenėms, 3 veiklos sritį „Renginių organizavimas“ taisykles. Nelaimėjus projektui, naudoti  VVG  išteklius, kurios ir  anksčiau  VVG valdybos sprendimu buvo leidžiamos naudoti VVG  reprezentacijai, projektų kofinansavimui.
4.SVARSTYTA. Einamieji klausimai.

 Aptarta  be balsavimo VVG  administracijos situacija ir vietos plėtros strategijos įgyvendinimas bei strategijos keitimo klausimai. Ypač diskutuota dėl bendruomeninio verslo projektų, analizuotos bendruomenių galimybės.
Posėdžio  pirmininkas                                                                                            Vytas Kederys

Posėdžio  sekretorė                                                                                               Edita Zagurskienė

