
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS  NR.35
2019 m.  lapkričio 8 d., 13.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.35  vyko nuo 2019 m. lapkričio 7 d., 19.00 val.   iki  2019 m. lapkričio 8 d. 13.00 val.

Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl  pritarimo komandiruotei

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė Vida Vrubliauskienė. 

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com; Linui Nedzinskui - nedzinskasl@gmail.com; Giedrei Aldonienei - giedre@tarzanija.lt;  Rūtai  Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui – andriuskarlonas@gmail.com; Tadui Džervui - tadasdzervus86@gmail.com; Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Aldonai Bunevičienei - aldona.buneviciene@birstonas.lt; Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt;,  editazagurskiene@gmail.com;
Nuo 2019 m. lapkričio 7 d., 19.00 val.   iki  2019 m. lapkričio 8 d. 13.00 val.

balsavo 7 VVG valdybos nariai: Milda Stanevičienė - eiciunai@gmail.com; Linas Nedzinsas - nedzinskasl@gmail.com; Giedrė Aldonienė - giedre@tarzanija.lt;   Andrius Karlonas – andriuskarlonas@gmail.com; Vytas Kederys - vytas.kederys@gmail.com, Aldona Bunevičienė - aldona.buneviciene@birstonas.lt;  Edita Zagurskienė - editazagurskiene@gmail.com; 
Kvorumas yra.

1.SVARSTYTA.  Dėl  pritarimo komandiruotei.
Paaiškinimas dėl   Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.35  organizavimo: 

Alytaus rajono vietos veiklos grupė (toliau - VVG) gavo  Austrijos Respublikos Zeitkultur Oststeirische Kernland  VVG kvietimą 2019 m. lapkričio 17–20 d.   dalyvauti   mokymuose „Mokyk mokytoją“ / „Treniruok trenerį“ pagal  tarptautinio bendradarbiavimo  projektą „Lėtos kultūros patirtys 2.00/CultTrips 2.00"  Nr. 44TT-KK-18-4-04902-PER (toliau – projektas). VVG  pagal kvietimą 2019 m. lapkričio 17–20 d.  planuoja komandiruoti Vietos plėtros strategijos Viešųjų ryšių specialistę Henrietą Miliauskienę dalyvauti  projekto mokymuose „Mokyk mokytoją“./  „Treniruok trenerį“.

 VVG Nacionalinę mokėjimo agentūrą prie Žemės ūkio ministerijos (toliau - Agentūra) raštu yra informavusi ir argumentavusi kodėl iki šiol nėra pasirašyta tarptautinio bendradarbiavimo projekto sutarties bei pateikusi turimus dokumentus sutarčiai pasirašyti  bei partnerių dokumentus (be vertimo į lietuvių kalbą) ir yra gavusi Agentūros atsakymus, kodėl sutartis vis dar negali būti pasirašyta,  nes nėra dokumentų vertimų į lietuvių kalbą  bet VVG turi  patekti atnaujintą Jungtinės veiklos  sutartį. Informuojame, kad artimiausiu metu Jungtinės veiklos  sutarties VVG neturės, nes partneriai žodžiu patikino, jog persirašyti Jungtinės veiklos  sutartį  užtruks labai daug laiko ir VVG trukdo projekto eigą, nes .projektas yra įpusėjęs, o partneriai  savo lėšomis dengia VVG išlaidas bei 8 partneriai negali ir nenori sustoti įgyvendinti projektą, tad privalomai ragina VVG greičiau  pasirašyti projekto paramos sutartį ir privalomai kviečia atstovą dalyvauti mokymuose. 

Tarptautinio bendradarbiavimo  projektas yra  vietos plėtros strategijų įgyvendinimo dalis ir atliepia vietos plėtros strategijos prioritetus, todėl prašome suderinti Vietos plėtros strategijos Viešųjų ryšių specialistės  Henrietos Miliauskienės 2019 m. lapkričio 17–20 d.   komandiruotę į Beringeną (Liuksemburgą), nes tarptautinio bendradarbiavimo projekte nėra suplanuotos, tad iš vietos plėtros strategijos lėšų  planuojame  naudoti darbuotojos išlaidas  komandiruotei: dienpinigiams, kelionei,  nakvynei.

Išlaidos  už mokymų „Mokyk mokytoją“./  „Treniruok trenerį“ paslaugas  yra suplanuotos tarptautinio bendradarbiavimo projekte.  Mokymų paslaugos perka Austrijos Respublikos Zeitkultur Oststeirische VVG ir lygiomis dalimis dalija visiems devyniems partneriams ir teikia sąskaitas, todėl šių išlaidų padengimo  prašysime iš  tarptautinio bendradarbiavimo  projekto „Lėtos kultūros patirtys 2.00/CultTrips 2.00" biudžeto
Prašome pritarti Vietos plėtros strategijos  Viešųjų ryšių specialistės Henrietos Miliauskienės komandiruotei (pridedama Austrijos Respublikos Zeitkultur Oststeirische Kernland VVG kvietimas ir vertimas) 2019 m. lapkričio 17–20 d.  dalyvauti  projekto mokymuose „Mokyk mokytoją“./  „Treniruok trenerį“.

NUTARTA. Dėl  pritarimo komandiruotei.
pritarti Vietos plėtros strategijos  Viešųjų ryšių specialistės Henrietos Miliauskienės komandiruotei (pridedama Austrijos Respublikos Zeitkultur Oststeirische Kernland VVG kvietimas ir vertimas) 2019 m. lapkričio 17–20 d.  dalyvauti  projekto mokymuose „Mokyk mokytoją“./  „Treniruok trenerį“.

   7 - „už“;  - 0 „prieš“;      5 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo

 procedūros  pirmininkas                                                                                    Andrius Karlonas
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                     Vida Vrubliauskienė     
sekretorė                  

. 
