Projektas 

ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS   PROTOKOLAS  NR.15
2024 m.  vasario 3 d., 17.00 val.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.15  vyko nuo 2024 m.  vasario 1 d., 20.00 00 val. iki 2024 m.  vasario 3 d.,17.00 val.  Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 dokumentų tvirtinimo, Kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 paskelbimo. 
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas – VVG valdybos pirmininkė  Ingrida Raguckienė.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorius -   VVG pirmininkas Virgilijus Pranskevičius.
Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: viesiejirysiai@alytausrvvg.lt; info@alytausrvvg.lt Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais:
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com ;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; 

Paulius  Čeponas -  dzukija.suvalkija@saugoma.lt; paulius.ceponas@saugoma.lt;  Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius  - laurynas.laukevicius@birstonas.lt;  Erneidas Kazakevičius ernius23@gmail.com;

Nuo 2024 m. vasario 1 d., 20.00 00 val. iki 2024 m. vasario 3 d.,17.00 val. balsavo ... VVG valdybos nariai:  
Kvorumas yra.

1.SVARSTYTA.  Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 dokumentų tvirtinimo, Kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 paskelbimo.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūra  Nr.15 organizuojama  vadovaujantis   paskelbti  pirmą  kvietimą pagal „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos  bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2023 - 2029  metams Nr. 20VS-PV-23-1-01764-PR001“, kuri patvirtinta Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2023 m. spalio 24 d. įsakymu Nr. 3D-695 „Dėl Vietos plėtros strategijų, kurioms skiriama parama pagal Lietuvos žemės ūkio ir kaimo plėtros 2023–2027 metų strateginio plano priemonę „Bendruomenių inicijuota vietos plėtra (LEADER)“, sąrašo patvirtinimo“. VPS nuoroda: https://alytausrvvg.lt/strategijos/2023-2029-m-vietos-pletros-strategija. Kvietimui skirta dokumentacija parengta vadovaujantis Vietos projektų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2023 m. rugpjūčio 4 d. įsakymu Nr. 3D-528 „Dėl Vietos projektų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ 
https://e-seimas.lrs.lt/portal/legalAct/lt/TAD/4c1ff68332fa11eeb4b9a076396dcf81?jfwid=w7n5oxixf.
(žr. aktuali suvestinė redakcija) (toliau – Vietos projektų administravimo  taisyklės) 40, 41,42, 43 punktais ir jo papunkčiais teikia VVG valdybai tvirtinti Kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 dokumentus.  
VVG valdyba turi teisę priimti sprendimus dėl VPS įgyvendinimo ir kvietimų paskelbimo. Dokumentai pagal taisykles pirmiausia jau yra derinami  su Nacionaline mokėjimo Agentūra prie ŽUM.  
           Valdybos nariai turi būti nešališki – balsuoti dėl kvietimo teikti vietos projektus dokumentų patvirtinimo tuomet, kai nėra interesų konflikto, užkertančio kelią nešališkai ir objektyviai atlikti savo pareigas, t. y. nusišalinti jeigu gali kilti interesų konfliktas.  
 Teikiama  tvirtinti dokumentacija, skirta VPS 1 priemonei  Sveikatinimo paslaugų kokybės gerinimas ir prieinamumo didinimas. ALYT-LEADER-20VVG-04-01 (toliau - VPS 1 priemonė).   Kvietimas teikti vietos projektus Nr.1  ir  jo priedai pridedama.  VPS 1 priemonei skiriama 160 000,00 tūkst. Eur  EŽŪFKP ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų, kai parama vienam projektui  galima iki 160 000,00 Eur. 
Kvietimą teikti vietos projektus Nr.1 paskelbti  nuo 2024 m. vasario 28 d., 8.00 val. iki 2024 m. kovo 29 d., 24.00 val.
VVG Kvietimo teikti vietos projektus  dokumentacija turi būti paskelbiama:
1. VVG  interneto tinklalapyje prieš 15 darbo dienų bei vietos spaudoje;

2. Siunčiama prieš 15 darbo dienų Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽUM (toliau - Agentūra), kad  būtų paskelbta Agentūros  interneto tinklalapyje www.nma.lt (skelbia Agentūra jos  vidaus procedūrų nustatyta tvarka).
Kviečiama balsuoti.
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 dokumentų tvirtinimo, Kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 paskelbimo.

Patvirtinti Kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 su priedais (pridedama) dokumentaciją, skirtą  „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos  bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2023 - 2029  metams Nr. 20VS-PV-23-1-01764-PR001“ 1 priemonei  Sveikatinimo paslaugų kokybės gerinimas ir prieinamumo didinimas  kodas ALYT-LEADER-20VVG-04-01 (toliau - VPS 1 priemonė). Kvietimui skiriama 160 000,00 tūkst. Eur  EŽŪFKP ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų, maksimali galima parama vienam projektui  iki 160 000,00 Eur. 

Kvietimą teikti vietos projektus Nr.1 paskelbti  nuo 2024 m. vasario 28 d., 8.00 val. iki 2024 m. kovo 29 d., 24.00 val.
Bendra Kvietimo teikti vietos projektus kvietimo Nr.1  paramos lėšų  suma  -

160 000,00 Eur tūkst. EŽŪFKP ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšos.

Paprastą kvietimo teikti vietos projektus Nr.1 paskelbti  nuo 2024 m.  vasario 28 d., 8.00 val. iki 2024 m. kovo 29 d. 24.00 val.
VVG Paprastas kvietimas teikti vietos projektus  dokumentacija turi būti paskelbiama:

1) VVG  interneto tinklalapyje prieš 15 darbo dienų;

2) Siunčiama prieš 15 darbo dienų Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽUM (toliau - Agentūra), kad  būtų paskelbta Agentūros  interneto tinklalapyje www.nma.lt (skelbia Agentūra jos  vidaus procedūrų nustatyta tvarka).
       ... - „už“,    

       ... - „prieš“,     

       ... -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo

procedūros  pirmininkas  - VVG valdybos pirmininkė                                           Ingrida Raguckienė                                                                                    
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                          
sekretorius, 
Alytaus rajono vietos veiklos grupės

pirmininkas                                                                                                      Virgilijus Pranskevičius 
