
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS   PROTOKOLAS  NR.23
2024  m. birželio 13 d., 16.00 val.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.23 vyko nuo 2024 m. birželio 10 d., 18.00 val.   iki  2024 m. birželio 13 d., 16.00 val.  Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl  darbuotojo prašymo. 
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkė   Ingrida Raguckienė.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorius   Virgilijus Pranskevičius. 
Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: viesiejirysiai @alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais:
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; 

Paulius  Čeponas -  dzukija.suvalkija@saugoma.lt;  Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius - laurynas.laukevicius@birstonas.lt; Erneidas  Kazakevičius ernius23@gmail.com;
Nuo 2024 m. birželio 10 d., 18.00 val.   iki  2024 m. birželio 13 d., 16.00 val. balsavo 9 VVG valdybos nariai:  
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius - laurynas.laukevicius@birstonas.lt; Erneidas  Kazakevičius ernius23@gmail.com;
Kvorumas yra. 

1.SVARSTYTA. Dėl  darbuotojo prašymo.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūra  Nr.23 organizuojama  vadovaujantis  2024 m.  birželio 10 d. gautu VVG Vietos plėtros strategijos (VPS) viešųjų ryšių specialisto Martyno  Vaškevičiaus prašymas (pridedama)  pratęsti  terminuotą  darbo  sutartį (tomis pačiomis sąlygomis) iš „2024 m. birželio 30 d.“  į  „2024 m. gruodžio 31 d.“.  Paaiškiname, kad  pakeitus Martyno  Vaškevičiaus darbo sutartį VPS lėšų pakanka  iki  „2024 m. gruodžio 31 d.“.  
Kviečiama balsuoti  dėl  pritarimo darbuotojo  prašymui.  
NUTARTA Dėl  darbuotojo prašymo.
Pratęsti VVG Vietos plėtros strategijos (VPS) viešųjų ryšių specialisto Martyno   Vaškevičiaus terminuotą darbo sutartį  iki 2024 m. gruodžio  31 d. tomis pačiomis sąlygomis.
          9 - „už“,    

          0 - „prieš“,     

3 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo

procedūros  pirmininkas                                                                                         Ingrida Raguckienė
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                       
sekretorius                                                                                                       Virgilijus  Pranskevičius
