ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS   PROTOKOLAS  NR.29
2023  m.  vasario 1 d., 12.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.29  vyko nuo 2023 m.  sausio 30 d.,  12.20 val.   iki  2023 m.   vasario 1 d.,  12.00 val.   
1. Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  Vietos plėtros strategijos  metinės įgyvendinimo ataskaitos už 2022 m.  patvirtinimo. 
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė Vida Vrubliauskienė. 

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: 

Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com; Rūtai Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Editai Duobienei editmon@gmail.com; Sauliui Belickui - sauliusbel@gmail.com; Simonai Vasiliauskaitei - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelijai Semionovienei - aurelija@tarzanija.lt .

Nuo 2023 m.  sausio 30 d.,  12.20 val.   iki  2023 m.   vasario 1 d.,  12.00 val.  
balsavo 10 VVG valdybos nariai:  Asta Kisielienė - astak58@gmail.com; Milda Stanevičienė - eiciunai@gmail.com; Rūta Matonė - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andrius Karlonas andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Vytas Kederys - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnas Kuzmickas – ssspeakerisss@gmail.com;  Edita Zagurskienė - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Edita Duobienė editmon@gmail.com; Sauliui Belickui - sauliusbel@gmail.com; Aurelija Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt .

Kvorumas yra.

1.SVARSTYTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  Vietos plėtros strategijos  metinės įgyvendinimo ataskaitos už 2022 m.  patvirtinimo
Paaiškiname  dėl  Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūra  Nr. 29 organizuojama vadovaujantis   Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. rugsėjo 21 d. įsakymas Nr. 3D-544 „Dėl Vietos projektų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ (TAR, 2016-09-21, Nr. 2016-23859) aktualia redakcijos  (toliau - taisyklės), t.y. iki vasario 1 d.  pateikti   Alytaus rajono vietos veiklos grupės vietos plėtros strategijos  metinę įgyvendinimo ataskaitą VVG  valdybos nariams bei VVG valdybos patvirtintą  VPS  ataskaitą pateikti   Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie  ŽUM. Prašome valdybos narius balsuoti.
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės  Vietos plėtros strategijos  metinės įgyvendinimo ataskaitos už 2022 m.  patvirtinimo.
              Patvirtinti Alytaus rajono vietos veiklos grupės  vietos plėtros strategijos metinę 2022 m. įgyvendinimo ataskaitą su priedu (pridedama). 
 10 - „už“,    

  0 - „prieš“,     

  2 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo

 procedūros  pirmininkas                                                                                    Andrius Karlonas
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                     Vida Vrubliauskienė

sekretorė                                                      
