
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS  NR.32
2019 m. rugsėjo 18 d., 13.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.32  vyko nuo 2019 m.  rugsėjo 17 d., 18.00 val.   iki  2019 m.  rugsėjo 18 d. 13.00 val.

Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl  pritarimo komandiruotei
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė Vida Vrubliauskienė. 

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com; Linui Nedzinskui - nedzinskasl@gmail.com; Giedrei Aldonienei - giedre@tarzanija.lt;  Rūtai  Matonė - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui – andriuskarlonas@gmail.com; Tadui Džervui - tadasdzervus86@gmail.com; Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Aldonai Bunevičienei - aldona.buneviciene@birstonas.lt; Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt;,  editazagurskiene@gmail.com;
Nuo 2019 m.  rugsėjo 17 d., 18.00 val.   iki  2019 m.  rugsėjo 18 d. 13.00 val.
balsavo  9 VVG valdybos nariai:  Asta Kisielienė - astak58@gmail.com; Milda Stanevičienė- eiciunai@gmail.com; Linas Nedzinskas - nedzinskasl@gmail.com; Giedrei Aldonienei - giedre@tarzanija.lt;  Rūta Matonė - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andrius Karlonas – andriuskarlonas@gmail.com; Aldona Bunevičienė - aldona.buneviciene@birstonas.lt; Ramūnas Kuzmickas – ssspeakerisss@gmail.com;  Edita Zagurskienė - edita.zagurskiene@arsa.lt;,  editazagurskiene@gmail.com; 
Kvorumas yra.
1.SVARSTYTA.  Dėl  pritarimo komandiruotei.
Paaiškinimas dėl   Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.32  organizavimo: 

Alytaus rajono vietos veiklos grupė (toliau - VVG) 2019 m. gavo  Austrijos Respublikos Zeitkultur Oststeirische Kernland VVG (toliau – Austrijos VVG) vardinį kvietimą vietos plėtros strategijos Viešųjų ryšių specialistei Henrietai Miliauskienei 2019 m. spalio 21–24 d. vykti dalyvauti  susitikime Italijoje, Folinjo mieste, Valle Umbra e Sibillini VVG regione. 

Susitikimo metu bus aptariami klausimai, kurie yra tiesiogiai susiję su vietos plėtros strategijų įgyvendinimu ir tolesniu tarptautiniu bendradarbiavimu. 

Susitikimo klausimai: naujienos ir patirtis įgyvendinant vietos plėtros strategijas Europoje; klausimai dėl naujojo 2021 - 2027 metų finansavimo laikotarpio; tolesnio tarptautinio bendradarbiavimo plėtra;  lėtų kelionių koncepcijos sklaida Europoje. 

Šis susitikimas su užsienio partneriais  ypač aktualus ir dėl būsimojo 2021 -2027 m.  ES finansavimo laikotarpio bei Alytaus krašto įtraukimo į lėto turizmo duomenų bazę. 
Prašome pritarti Vietos plėtros strategijos  Viešųjų ryšių specialistės Henrietos Miliauskienės komandiruotei (pridedama Austrijos Respublikos Zeitkultur Oststeirische Kernland VVG kvietimas dalyvauti  2019 m. spalio 21–24 d. vykti dalyvauti  susitikime Italijoje, Folinjo mieste, Valle Umbra e Sibillini VVG regione (raštas Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽUM,  Austrijos Respublikos Zeitkultur Oststeirische Kernland VVG kvietimas ir vertimas elektroniniame laiške pridedama). 
NUTARTA. Dėl  pritarimo komandiruotei.
pritarti Vietos plėtros strategijos  Viešųjų ryšių specialistės Henrietos Miliauskienės 2019 m. spalio 21–24 d.  komandiruotei į  Italijoją, Folinjo miestą, Valle Umbra e Sibillini VVG regioną.
   9 - „už“;  0 - „prieš“;      3 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  

Rašytinio sprendimo priėmimo

 procedūros  pirmininkas                                                                                    Andrius Karlonas
 Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                     Vida Vrubliauskienė     
sekretorė                  
