
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS   PROTOKOLAS  NR.32
2023 m. kovo 23 d.,12.00 val.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.32 vyko nuo 2023 m.   kovo 21 d., 18.30 val.   iki  2023 m. kovo 23  d., 12.00 val.  Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 36  patęsimo.
Atsižvelgiant į tai, kad VVG valdybos pirmininkas Andrius Karlonas iš anksto informavo, kad nedalyvaus valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje Nr.32, todėl  Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros  pirmininku, skiriamas valdybos narys  Ramūnas  Kuzmickas.                                                                                
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas   Ramūnas  Kuzmickas.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė   Vida Vrubliauskienė. 
Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com; Rūtai Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui andriuskarlonas@gmail.com; andrius.karlonas@arsa.lt;  Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; tomas.vailionis@gmail.com;  Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt; editazagurskiene@gmail.com; Editai Duobienei editmon@gmail.com; Sauliui Belickui - sauliusbel@gmail.com; Simonai Vasiliauskaitei - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelijai Semionovienei  - aurelija@tarzanija.lt .

Nuo 2023 m.  kovo 21 d., 18.30 val.   iki  2023 m.  vasario 23  d., 12.00 val.   balsavo  8 VVG valdybos nariai: Milda Stanevičienė - eiciunai@gmail.com; Tomas Vailionis - tomas.vailionis@gmail.com;  Vytas Kederys - vytas.kederys@gmail.com, Ramūnas Kuzmickas – ssspeakerisss@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija Semionovienė  - aurelija@tarzanija.lt .
Kvorumas yra.

1.SVARSTYTA.  Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.36 pratęsimo.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūra  Nr.32 organizuojama  vadovaujantis   Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. rugsėjo 21 d. įsakymas Nr. 3D-544 „Dėl Vietos projektų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ (TAR, 2016-09-21, Nr. 2016-23859), nes šis teisės aktas buvo pakeistas nauja redakcija nuo 2023-02-18: Nr. 3D-89, 2023-02-17, paskelbta TAR 2023-02-17, i. k. 2023-02858 (toliau - taisyklės)  58.6.  punktu kvietimo teikti vietos projektus galiojimo data (nuo „metai–mėnuo–diena ir valanda“ iki „metai–mėnuo–diena ir valanda“). Kvietimas teikti vietos projektus turi galioti ne mažiau kaip 1 (vieną) mėnesį ir ne daugiau kaip 2 mėnesius ir dėl  potencialaus pareiškėjo pašymo (pridedama) teikiame  VVG valdybai  pratęsti  Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 36  terminą iki 2023 m. balandžio 15 d.  
 Balsuodami VVG valdybos nariai turi būti nešališki – balsuoti dėl kvietimo teikti vietos projektus dokumentų patvirtinimo tuomet, kai nėra interesų konflikto, užkertančio kelią nešališkai ir objektyviai atlikti savo pareigas, t. y. nusišalinti jeigu gali kilti interesų konfliktas. 
Atsižvelgiant į tai, VVG valdybos nariams pateikiama Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.36  kvietimo pratęsimas, kuris  vyksta  nuo 2023 m.  vasario 27  d. 8.00 val. iki 2023 m. kovo 28  d. 24.00 val. ir pratęsiamas iki 2023 m. balandžio 15 d.
Paprasto kvietimo teikti vietos projektus  Nr. 36 skelbime  patikslinama data  ir priemonių./ veiklos sričių finansavimo sąlygų  su  dokumentacija ir   priedai  tikslinami, papildomai nurodant šio protokolo pasirašymo datą ir protokolo Nr.:
  VVG valdybai teikiama dėl pasikeitusios  kvietimo pabaigos  datos tikslinti Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.36 skelbimas (pridedama)  su vietos projektų finansavimo sąlygų aprašais ir priedais šioms priemonėms ir veiklos sritims: 

VPS priemonės „Bendruomeninių paslaugų kūrimas ir plėtra“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9)  finansavimo sąlygų aprašas su priedais (pridedama).
         VPS priemonės „Ūkio ir verslo plėtra“ veiklos sritis „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse plėtoti“ (kodas LEADER-19.2-6.4) (EURI finansavimas) finansavimo sąlygų aprašas su priedais (pridedama) iš  Europos Sąjungos ekonomikos gaivinimo priemonės (angl. European Union Recovery instrument) lėšų (toliau  - EURI  lėšos) 
VPS priemonės „Ūkio ir verslo plėtra“ veiklos sritis „Parama ne žemės ūkio verslui kaimo vietovėse pradėti“ Nr. LEADER-19.2-6.2 finansavimo sąlygų aprašas su priedais (pridedama). 
VPS priemonės „Vietovės privalumų panaudojimas“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-8) finansavimo sąlygų aprašas su priedais (pridedama).
VPS priemonė „Vietos turizmo skatinimas, dzūkų etninės kultūros puoselėjimas“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-7) finansavimo sąlygų aprašas su priedais (pridedama).
Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.36  laikas nuo 2023 m.  vasario 27  d. 8.00 val. iki 2023 m. kovo 28  d. 24.00 val. ir pratęstas iki 2023 m. balandžio 15 d., 24.00 val.
VVG pratęsto Paprasto kvietimo teikti vietos projektus  patikslinta dokumentacija teikiama Agentūrai. Iki  protokolo pasirašymo  momento paraiškų negauta.
Kviečiama balsuoti.
NUTARTA. Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr. 36 pratęsimo.
 Paprasto kvietimo teikti vietos projektus Nr.36  laikas  yra nuo 2023 m.  vasario 27  d. 8.00 val. iki 2023 m. kovo 28  d. 24.00 val. ir pratęstas iki 2023 m. balandžio 15 d., 24.00 val. Patikslinti  visi dokumentai, susiję su data ir protokolo informacija ir teikiama Agentūrai bei paviešinama www.alytausrvvg.lt.
8 - „už“,    

         0 - „prieš“,     

         4 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo

procedūros  pirmininkas                                                                                      Ramūnas Kuzmickas
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                        Vida Vrubliauskienė
sekretorė                                                      
