
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS  NR.33
2019 m. spalio 16 d., 16.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.33  vyko nuo 2019 m. spalio 15 d.,  14.00 val.   iki  2019 m.  spalio 16 d., 16.00 val.  
Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl  pritarimo  projektui
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas Andrius Karlonas
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė Vida Vrubliauskienė. 

Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Astai Kisielienei - astak58@gmail.com; Mildai Stanevičienei - eiciunai@gmail.com; Linui Nedzinskui - nedzinskasl@gmail.com; Giedrei Aldonienei - giedre@tarzanija.lt;  Rūtai  Matonei - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andriui Karlonui – andriuskarlonas@gmail.com; Tadui Džervui - tadasdzervus86@gmail.com; Tomui Vailioniui - tomas@grinduva.lt; Vytui Kederiui - vytas.kederys@gmail.com, Aldonai Bunevičienei - aldona.buneviciene@birstonas.lt; Ramūnui Kuzmickui – ssspeakerisss@gmail.com;  Editai Zagurskienei - edita.zagurskiene@arsa.lt;,  editazagurskiene@gmail.com;
Nuo 2019 m. spalio 15 d.,  14.00 val.   iki  2019 m.  spalio 16 d., 16.00 val.  balsavo  8 VVG valdybos nariai: 
                Asta Kisielienė - astak58@gmail.com; Linas Nedzinskas - nedzinskasl@gmail.com; Giedrė Aldonienė - giedre@tarzanija.lt;  Rūta  Matonė - ruta.vertinskaite@gmail.com;  Andrius Karlonas – andriuskarlonas@gmail.com; Tomas Vailionis - tomas@grinduva.lt; Aldona Bunevičienė - aldona.buneviciene@birstonas.lt; Editai Zagurskienė - edita.zagurskiene@arsa.lt;,  
Kvorumas yra.

1.SVARSTYTA.  Dėl  pritarimo  projektui.
Paaiškinimas dėl   Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.33  organizavimo: 

Alytaus rajono vietos veiklos grupė (toliau - VVG) yra gavusi Ukmergės ir Tauragės rajonų VVG kvietimus parengti kartu teritorinio bendradarbiavimo projektą „Lėto turizmo skatinimas Ukmergės, Tauragės ir Alytaus rajonuose“.   Projektas bus rengiamas pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014 -2020 metų programos priemonės LEADER veiklos sritį „VVG bendradarbiavimo projektų rengimas ir įgyvendinimas“, patvirtinimo“, taisykles. 

 VVG įgyvendinta  panašios tematikos tarptautinį projektą „Lėtos kultūros patirtys/ CultTrips 2.00“ Nr. 44TT-KK-18-4-04902-PR001 (toliau - projektas), kurio metu mokosi iš 5 ES šalių kas yra lėtas turizmas  ir kaip jį vystyti, nes Lietuvoje tai yra inovacija. Teritorinio bendradarbiavimo  projekto metu Alytaus rajono  VVG dalinsis tarptautinio projekto metu gautomis žiniomis ir informacija su Ukmergės ir Tauragės rajonų VVG  bei įgyvendins su tarptautiniu projektu nesusijusias veiklas.  Projektas turi būti pateiktas iki 2019 m. spalio 18 d. 

Prašome pritarti  naujo teritorinio bendradarbiavimo projekto „Lėto turizmo skatinimas Ukmergės, Tauragės ir Alytaus rajonuose“ rengimui, teikimui ir esant finansavimui įgyvendinimui bei   projektui  būtinų  kofinansavimo  lėšų paskyrimui. Teikiant  projektą  pasirašyti teritorinio bendradarbiavimo  projekto sutartį tarp Alytaus, Ukmergės ir Tauragės  rajonų VVG. 
NUTARTA. Dėl  pritarimo  projektui.
Pritarti naujo teritorinio bendradarbiavimo projekto „Lėto turizmo skatinimas Ukmergės, Tauragės ir Alytaus rajonuose“ pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014 -2020 metų programos priemonės LEADER veiklos sritį „VVG bendradarbiavimo projektų rengimas ir įgyvendinimas“, patvirtinimo“, taisykles rengimui, teikimui ir esant finansavimui įgyvendinimui bei   projektui  būtinų  kofinansavimo lėšų paskyrimui. Teikiant  projektą  pasirašyti teritorinio bendradarbiavimo  projekto sutartį tarp Alytaus, Ukmergės ir Tauragės  rajonų VVG.
   8  - „už“,    

   0 - „prieš“,     

    4-  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo

 procedūros  pirmininkas                                                                                    Andrius Karlonas
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                     Vida Vrubliauskienė

sekretorė                                                      
