
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS   PROTOKOLAS  NR.8
2023 m. rugsėjo 14 d., 17.00 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.8  vyko nuo 2023 m. rugsėjo 12 d., 13.00 val. iki 2023 m. rugsėjo 14 d.,17.00 val.  Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl  komandiruotės suderinimo.
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkė  Ingrida Raguckienė.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė   Vida Vrubliauskienė. 
Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: v.vrubliauskiene@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais:
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com ;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; 

Paulius  Čeponas -  dzukija.suvalkija@saugoma.lt;  Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius  - laurynas.laukevicius@birstonas.lt;  Erneidas Kazakevičius ernius23@gmail.com;

Nuo 2023 m. rugsėjo 12 d., 13.00 val. iki 2023 m. rugsėjo 14 d., 17.00 val.  balsavo 9 VVG valdybos nariai: 
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com ;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; 

Paulius  Čeponas -  dzukija.suvalkija@saugoma.lt;  Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Laurynas Laukevičius  - laurynas.laukevicius@birstonas.lt;  

Kvorumas yra.

1.SVARSTYTA.  Dėl  komandiruotės  suderinimo.
Vadovaudamiesi vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių 14 punkto 1.1.2. papunkčiu, teikiame  ba;savimui informaciją apie planuojamą komandiruotę į Sakartvelą. 

Planuojamos komandiruotės tema: praktinis seminaras „Vietos veiklos grupių patirtis Sakartvele“. 

Planuojamos komandiruotės tikslas – susitikimas su  vienu iš  Sakartvelo regionų vietos veiklos grupėmis, diskusijos dėl vietos plėtros strategijų įgyvendinimo, bendradarbiavimo, gerosios praktikos, vietos projektų pavyzdžių pristatymas, lankymas.   
Komandiruotės data ir vieta: 2023 m. spalio 1 d. – spalio 5 d. Pagrindiniai renginiai vyks šiais adresais  1 Rustaveli g., Tskaltubo, Sakartvelas, Hatsvali, Borough Mestia, Mestia Regionas, Sakartvelas, 2 Zugdidi, Laghidze g.,  Zugdidi, Sakartvelas.  Organizatoriai ir jų kontaktai: Tetritskaro vietos veiklos grupė kartu su Gruzijos VVG asociacija. Bogvi-Jorjiashvili highway, Tetritskaro, Sakartvelas, +995 596 10 40 03.

Komandiruotės programa (anglų k. ir vertimas tekste):
Spalio 1 d. -  skrydis  Vilnius – Kutaisi (Sakartvelas), susitikimas su VVG, įsikūrimas viešbutyje. 

Spalio 2 d. -   susitikimas su regiono VVG, gerosios praktikos, vietos projektų pavyzdžių pristatymas/lankymas. 

Spalio 3 d.  - susitikimas su regiono VVG, gerosios praktikos, vietos projektų pavyzdžių pristatymas/lankymas. 

Spalio 4 d.  susitikimas su regiono VVG, gerosios praktikos, vietos projektų pavyzdžių pristatymas/lankymas. 

Spalio 5 d. – konferencija ir susitikimas su VVG, Skrydis Kutaisi – Vilnius (Lietuva)

Komandiruojamas asmuo  VPS administravimo vadovė  Vida Vrubliauskienė, kuriai  skiriama  visos pagal taisykles taikomos komandiruotės išlaidos  ir  kompensuojama  50 proc. visos kelionės išlaidų, t.y.  2023 m. spalio 5 d. skrydžio išlaidos:  Kutaisi  (Sakartvelas) – Vilnius (Lietuva). 
Kviečiama balsuoti.
NUTARTA. Dėl komandiruotės  suderinimo.
 Į praktinį seminarą „Vietos veiklos grupių patirtis Sakartvele“ komandiruojama VPS administravimo vadovė  Vida Vrubliauskienė, kuriai  skiriama  visos pagal taisykles  taikomos komandiruotės išlaidos  ir  kompensuojama  50 proc. visos kelionės išlaidų, t.y.  2023 m. spalio 5 d. skrydžio išlaidos:  Kutaisi  (Sakartvelas) – Vilnius (Lietuva). 
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       0  - „prieš“,     

       3  -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
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