ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS NARIŲ VISUOTINIO RINKIMINIO SUSIRINKIMO, TAIKANT  RAŠYTINĘ PROCEDŪRĄ  PROTOKOLAS NR.18 
2020 m. gegužės 25 d., 12.00 val.

Alytus

(atsakymai gauti  el. pašto adresu: v.vrubliauskienes@alytausrvvg.lt)
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) nariai apie susirinkimą buvo informuoti  ir pridedamoji medžiaga pateikta el. paštais visiems VVG nariams. Informacija apie susirinkimą buvo paskelbta www.alytausrvvg.lt svetainėje pagal VVG Įstatuose numatytą terminą.
Susirinkimo pirmininkė: Vida Vrubliauskienė.
Susirinkimo sekretorė: Brigita Montvilaitė.
Iš viso VVG yra registruota 62 nariai (viešas registras http://alytausrvvg.lt/vvg-nariai/).
Susirinkime dalyvavo nariai turintys balsavimo teisę (sąrašas pridedamas).  Iš viso  dalyvavo ir raštu balsavo  41 VVG narys (biuleteniai pridedami, bet dėl asmens duomenų neviešinami) t. y. dalyvavo daugiau kaip ½ VVG dalyvių (dalyvių sąrašas su biuleteniais pridedamas).
Kvorumas yra.

Pirmininkauja VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė (elektroninio pašto adresas v.vrubliauskienes@alytausrvvg.lt,  gautus balsavimo rezultatai skaičiuoja protokoluoja sekretorė -  Alytaus rajono VVG VPS administratorė Brigita Montvilaitė. 
Darbotvarkė:

1. Dėl pritarimo visuotinio  VVG narių susirinkimo organizavimui rašytine procedūrai pagal pateiktą darbotvarkę.

2. Dėl 2019 m. pirmininko veiklos ataskaitos tvirtinimo. 

3. Dėl 2019 m. finansinių ataskaitų tvirtinimo. 

4. Dėl 2019 m.  revizoriaus  ataskaitos tvirtinimo. 

5. Dėl 2020 m. veiklos plano patvirtinimo. 

6. Dėl „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos  bendruomenių inicijuota  vietos plėtros strategijos  2015 - 2020  metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810 įgyvendinimo. 

7. Dėl „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos  bendruomenių inicijuota  vietos plėtros strategijos  2015 - 2020  metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810 keitimo. 

8. Dėl  naujų narių priėmimo. 
1.SVARSTYTA. Pritarimas visuotinio narių susirinkimo organizavimui rašytine procedūra pagal pateiktą darbotvarkę. 

Atsižvelgiant į tai, kad Lietuvos Respublikoje yra paskelbta ekstremali padėtis ir karantinas, Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdyba 2020 m.   gegužės 13  d., rašytinio sprendimo priėmimo procedūros Nr.47   metu  pritarė „Alytaus rajono  vietos veiklos grupės visuotinio narių susirinkimo rašytinės procedūros aprašui“ (pridedama) ir  nustatė  VNS  rašytinę procedūrą skelbti nuo 2020 m. gegužės 14 d. 12.00 val. iki  2020 m. gegužės 25 d., 12.00 val. bei pritarė visuotinio narių susirinkimo rašytinės procedūros darbotvarkei (pridedama)  ir nutarė  VVG nariams siūlyti visuotinį narių susirinkimą organizuoti rašytine procedūra,  nes pagal VVG įstatų 36 punktą „Eilinis visuotinis susirinkimas turi įvykti ne vėliau kaip per keturis mėnesius nuo finansinių metų pabaigos“.  Šis siūlymas taip pat  paremtas VVG įstatų 37 punktu,  kad VVG valdybai priėmus sprendimą dėl visuotinio narių susirinkimo sušaukimo, VVG pirmininkas  parengia  pranešimą ir vienu iš būdų: arba įteikia asmeniškai ir pasirašytinai, arba elektroniniu laišku, arba registruotu laišku ne vėliau kaip likus 10 dienų iki visuotinio narių susirinkimo dienos  išsiunčia pranešimą visiems VVG nariams apie visuotinio narių susirinkimo sušaukimą. 
Pranešime turi būti nurodoma, kad su visuotinio narių susirinkimo sprendimų projektais  galima susipažinti VVG buveinėje arba elektroninėje erdvėje  VVG tinklalapyje www.alytausrvvg.lt. Pranešime apie visuotinio narių susirinkimo sušaukimą nurodoma susirinkimo data, laikas, vieta ir susirinkimo darbotvarkė.  Šiame punkte nurodyta informacija ir susirinkimo sprendimų projektai likus ne mažiau kaip 10 dienų iki visuotinio narių susirinkimo dienos  skelbiami VVG tinklalapyje www.alytausrvvg.lt.“.  Vadovaujantis šia tvarka praneršimas visiems VVG nariams, pagal jų deklaruotus elektroninius paštus įteiktas elektroniniu paštu visiems VVG nariams be išimties ir negauta prieštaravimų dėl sušaukimo formato, nes įstatuose formatai nereglamentuoti.

 Taip pat šis susirinkimas šaukiamas ir taikoma rašytine procedūra vadovaujantis Lietuvos Respublikos civilinės saugos įstatymo 8 str. nuostatomis - likviduojant ekstremaliąją situaciją ir šalinant jos padarinius, šio ir kitų įstatymų nustatytais atvejais ir tvarka gali būti laikinai apribotos asmens judėjimo laisvė, nuosavybės ir būsto neliečiamumo teisės bei atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. kovo 14 d. nutarimo Nr. 207 „Dėl karantino Lietuvos Respublikos teritorijoje paskelbimo“ nuostatas. Net ir darant prielaidą, kad karantinas iki numatomo susirinkimo datos būtų atšauktas, vargu ar nariai norėtų iš karto dalyvauti masiniuose susibūrimuose, susirinkime, o tai sąlygotų kvorumo nebuvimą. Išlaikomi visi reikalavimai nustatyti asociacijų įstatyme ir organizacijos įstatuose. Asociacijų įstatymo „7 str. 7 d. Asociacijos organų struktūra, kompetencija, sušaukimo ir sprendimų priėmimo tvarka nustatoma asociacijos įstatuose“. Pagal VVG įstatų 35  punktą  „Visuotinis VVG susirinkimas sušaukiamas VVG valdybos sprendimu“. Ekstremaliosios situacijos metu VVG valdyba priėmė sprendimus, kuris organizacijai svarbus dėl jos gyvybingumo ir veiklos tęstinumo užtikrinimo bei įstatų 36 punkte numatytas nuostatas. Visi VVG nariai turėjo  galimybę  susipažinti su  visuotinio narių susirinkimo, organizuojamo  rašytine procedūra, medžiaga tiek kiekvienam asmeniškai atsiųsta informacija, tiek interneto svetainėje teikiama informacija prieš 10 dienų iki nustatyto  balsavimo,  pabaigos 2020 m. gegužės 25 d. 12.00 val. klausti dėl organizavimo formos, dėl susirinkimo medžiagos paaiškinimų.   Pagal įstatų 24 punktą VVG  narių  visuotiniame narių susirinkime dalyvavimas yra būtinas, bet VVG nariai  laisva valia sprendžia  dalyvauti susirinkime ar ne, kaip ir balsuoti  pagal savo pasirinkimus.
Ekstremalios situacijos metu paklausimų ar  prieštaraujančių dėl „Alytaus rajono  vietos veiklos grupės visuotinio narių susirinkimo rašytinės procedūros aprašo“  nebuvo, paklausimų ar  prieštaraujančių dėl  susirinkimo organizavimo datos, ar darbotvarkės ar kitų su šai tema susijusių klausimų   nebuvo.
NUTARTA. Pritarimas visuotinio narių susirinkimo organizavimui rašytine procedūra pagal pateiktą darbotvarkę.

Balsavo už – 41 (vienbalsiai), prieš – 0, susilaikė – 0  – pritarta visuotinio narių susirinkimo organizavimui rašytine procedūra pagal pateiktą darbotvarkę.
2. SVARSTYTA. Dėl 2019 m. pirmininko veiklos ataskaitos tvirtinimo. VVG pirmininkė Vida Vrubliauskienė VVG nariams pateikė „Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko 2019 m. veiklos ataskaitą“ (pridedama, VVG nariams  teikta el. paštu ir paskelbta www.alytausrvvg.lt  ) ir paprašė ją patvirtinti. 
NUTARTA. Dėl 2019 m. pirmininko veiklos ataskaitos tvirtinimo. 
          41 balsas „už“ (vienbalsiai), prieš – 0, susilaikė – 0 -   patvirtinta  „Alytaus rajono vietos veiklos grupės pirmininko 2019 m. veiklos ataskaita“.
3. SVARSTYTA. Dėl 2019 m. finansinių ataskaitų tvirtinimo. 
          VVG nariams  buvo el. paštu siųsta Alytaus rajono VVG 2019 m. finansinės atskaitomybės ataskaita (pridedama) ir paprašyta ją patvirtinti. 

NUTARTA. Dėl 2019 m. finansinių ataskaitų tvirtinimo. 

          Balsavo už – 41 (vienbalsiai), prieš – 0, susilaikė – 0 -  patvirtinta Alytaus rajono VVG 2019 m. finansinės atskaitomybės ataskaita.
4. SVARSTYTA. Dėl 2019 m.  revizoriaus  ataskaitos tvirtinimo. 

          Sudaryta VVG revizijos ataskaita už 2019 m. (pridedama), kuri visiems VVG nariams buvo siųsta el. paštu. Revizorė Danutė Kelminskienė  pastabų nepateikė, tad prašoma balsuoti.                

NUTARTA. Dėl 2019 m.  revizoriaus  ataskaitos tvirtinimo. 
          Balsavo už – 40, prieš – 1, susilaikė – 0 – patvirtinta VVG revizijos ataskaita už 2019 m.
5. SVARSTYTA. Dėl 2020 m. veiklos plano patvirtinimo. 
         VVG nariams  el. pateikta Alytaus rajono VVG planas 2020 m, kuris apima VVG dalyvavimą  įvairiose veiklose  ir projektuose  (pridedama). Prašoma balsuoti.
NUTARTA. Dėl 2020 m. veiklos plano patvirtinimo.
Balsavo už – 41 (vienbalsiai), prieš – 0, susilaikė – 0, nusišalino – 0 - patvirtintas Alytaus rajono VVG planas 2020 m.
 6. SVARSTYTA. Dėl „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 įgyvendinimo.

VVG nariams exel formatu pateikta visa informacija apie  VPS įgyvendinimo  statistiką, kuri  teikiama ir Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie ŽUM (paskelbta  interneto svetainėje www.alytausrvvg.lt ). Prašoma pritarti. 
NUTARTA. Dėl „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 įgyvendinimo.
Balsavo už – 41 (vienbalsiai), prieš – 0, susilaikė – 0 -  pritarta „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 įgyvendinimo eigai.
7. SVARSTYTA. Dėl „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 keitimo.

         VVG nariams el. būdu teikta ir  paaiškinta, kad dėl techninių klaidų reikia patikslinti  Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ (pridedama)  ir paprašyta balsuoti.
NUTARTA. Dėl „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 keitimo.

Balsavo už – 41 (vienbalsiai), prieš – 0, susilaikė – 0 -pritarta projekto „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 - 2020 metams“ Nr. 42VS-KA-15-1-06810-PR001 techniniams keitimams.
8. SVARSTYTA. Dėl  naujų narių priėmimo.
Dėl 8 klausimo neprisegtų dokumentų raštu gauta paklausimai iš VVG nario - ūkininko Aurimo Truncės, Matieršionių kaimo bendruomenės pirmininko  Lauryno Laukevičiaus, Astos Kisielienės bei Zitos Cikanienės pastabos telefonu. 

Pagal VVG įstatų 17 punktą „VVG yra  atvira naujiems nariams ir užtikrina lanksčią, atvirą ir nediskriminuojančią naujų narių, veikiančių (juridinių asmenų atveju) arba gyvenančių (fizinių asmenų deklaruota gyvenamoji vieta) VVG teritorijoje, priėmimo tvarką“. 

2020 m. gegužės 20 d. dėl 8 klausimo techninės klaidos visiems VVG nariams tais pačiais el. paštais buvo atnaujinta informacija ir pateikta 8 klausimo medžiaga dėl prašymų tapti VVG nariais, kuriuos pateikė Asociacija „Krokialaukio kaimo bendruomenė“ (pridedama) ir  Mikalavo kaimo bendruomenė „Šilaičiai“ (pridedama).  Prašymai atitinka reikalavimus ir bendruomenės ketina aktyviai prisidėti prie VVG veiklos. Su šiais nariais  VVG  būtų  64 nariai.
Šiuo klausimu informacija tuo pat metu buvo papildyta ir  VVG  interneto svetainėje, tad paprašyta VVG narių balsuoti.  
NUTARTA. Dėl  naujų narių priėmimo. 

Balsavo už – 40,  prieš – 1, susilaikė – 0 - VVG nariais priimta Asociacija „Krokialaukio kaimo bendruomenė“ ir  Mikalavo kaimo bendruomenė „Šilaičiai“ Nuo šio momento VVG yra 64 nariai.
Susirinkimo pirmininkas                                                                                   Vida Vrubliauskienė
Susirinkimo sekretorė                                                                                         Brigita Montvilaitė
